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®OH/ OLEHOYHbIX CPeACTB y4YebHOM ancumninHel «MatemaTuka» paspabotaH Ha
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crneunanbHOCTEN TEXHUYECKOro npoguns, cpefHero npoeccMoHaibHOro 06pa3oBaHus
(nanee - CMO), meToanyecknx ykazaHuin «O pa3paboTke HOHAA OLEHOYHbIX CPEACTB MO
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nporpammbl».
OpraHusaums-pa3paboTyuK: (hepepanbHOe rocyfapCcTeeHHoe Or0KeTHOE
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CoctaButenu: MNabonkosa H.C., npenofgasartenb Kadefpbl 06Lie06pa3oBaTe/ibHbIX
amcumniavH be”opoAcKoro rocygapCTBeHHOrNo arpapHoro yHuBepcuteTa uUMeHn B.A.
["opuHr

(nogrwcy)

MuHuHa T.H., npenogaBaTenb Kadegpbl o06Lie06paszoBaTe/lbHbIX AUCLUUMAVH
BenropoacKoro rocyfapCTBeHHOro arpapHoro yHuBsepcuteta uMmeHn B.A. opuHa;

(noove)

CemepHuHa M.A., npenogasaTtenb Kadeapbl 06weobpasoBaTe/ibHbIX AUCLUMNINH
BenroMkor™*ocygpCcTBEeHHOro arpapHoro yHmsepcuteta nmeHn B.A. 'opuHa;
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No
n/n
1

D Tepan MOBEPXHOCTY BpALLIEHMS

MacnopT
(hOoHAa OLEHOYHbIX CPeACTB

no AgncumnnumHe «MartemaTmnka»

KoHTponvpyemble pasaenb! (Tembl)
ICUNINHBT*

[leicTBUTENbHbIE YMCA

CreneHHas qyHKUMS

[MokasarenbHas oyHKLUMS

Jlorapudmmyeckas pyHKLWA

OcHosb! TPUrOHOMETPUN

Hayana MaTemaTyecKoro aHanmsa

onIMbIe W TUVT0CKOCTU B MPOCTPaHCTBE

KoopauHaTbl 1 BEKTOpbI B
MPOCTPAHCTBE

MHororpaHH1KK

HavmeHoBaHWe
OLiEHOYHOIo CpeacTsa

KoHTponbHas pabora Ne 1
Tect
[poekT

KoHTposnbHas pabota Ne 2
Tect
VHovBmayansHoe 3aaaHve

KoHTposbHas pabota Ne 3
Tect
ViHovBmayansHoe 3aaaHve

KoHTponbHas pabota Ne 4
Tect
ViHavBnayanbHoe 3aaaHve

KoHTposibHas pabota No 5
Tect
ViHavBnayanbHoe 3aaaHve

KoHTporbHas pabota Ne 6
Tect
ViHavBnayanbHoe 3aaaHve

Pecbepar

KoHTporbHas pabota Ne 7
ViHavBnayanbHoe 3aaaHve
[MpoekT

KoHTponbHas pabota Ne 8

Petbepar
[MpekT

KoHTposbHas pabota Ne 9
[MpekT
[MocTpoeHve Mofenel

KoHTposbHas pabota Ne 10



Pecbepar

[MpekT
11 A3mepeHnsa B reoMeTpum KoHTposnbHas pabora Ne 11
Pechepar
[MpekT
Tect
12 SneMeHTbI KOMOVHATOPUK KoHTposbHas pabota Ne 12
[MpekT
13 nementol Teopum BeposlTHQCTeVl. KoHTpornbHas pabora Ne 13
SNeMEHTbI MaTeMaTUYECKON Pechepar
CTaTUCTUKM
ViHavBInayanbHoe 3afaHne
[MpekT

1 I'Ip0|\/|e>KyT O4HaA aTTecTauns

IToroBasi KOHTPO/LHasA paboTa 3a NnepBbii
(1cemectp) PO P P

CEMECTP

2 [pOMEXYTOUHas aTTeCTaLWs

SK3aMeHaLMOHHaA KOHTPO/IbHas paboTa
(2 cemectp)

* HammeHoBaHVe TeMbl (pasaena) Wi Tem (pasaenoB) YKasaHbl B COOTBETCTBUM C paboyei MporpaMmo
OVCUMMINHBL.



depepanbHOE rocyapCTBEHHOE OHOKETHOE 06pa3oBaTe/IbHOe yUpexaeHmne
BbICLLIEr0 06pa3oBaHmA
«BenropoAckmnii rocyjapCTBEHHbIN arpapHbIil yHUBEPCUTET UM.B.A. ToprHa»
Kathenpa o6LieobpasoBaTe/ibHbIX AUCLUUNINH

KoMNNeKT 3afiaHnii A1 KOHTPObHbIX paboT
no gnCunnianHe MaTtTemMaTnka

KoHTponbHaa paboTa Nel.
BapunaHT 1

1 Hargmte cymmy 6eCKOHeYHO yb6biBatoLLein nporpeccun, ecnn 2 9A

2. HailgnTe 3HayYeHme BbIpaXXeHWUS:

3. Bbluucnure:
a) V4-V8;6) n95 23-V?"

4. Bbluncnure:

5. Bbluncnure:

6. YNpoCTUTe BbIpaXKEHNE:

7. Cokpatute gpobb:

BapuaHT 2.

1 Haigute cymmy 6eCcKOHeYHO yobliBatoLLel nporpeccun, ecnm  —4, b6 —-

2. Haigute 3HayeHVe BbIpaXXEHMS:



. Bbluncnure:

a) V8 s\/2 ;6) A2" -A27-3D

. Bbluncnure:

N10 + nd9 -V10-V19 .
. Bbluncnure:

. yrlpOCTVITe BblIPa>KEHUE:

. Cokpatute apobs:

KoHTponbHaa pabota Ne2

BapnaHT }______7

1. Haritn obnactb onpegeneHns QyHkummn y="4 X' .

2. N306pa3nTb 3CKK3 rpamka QyHKUmMmM y=x "
3. PelwnTb ypaBHEHWE:

4. PeWwnTb HEpPaBEHCTBO:



a) u+8>i1+2

S. HaiTun yHKUMI0, 06paTHyto K y=--*+1 ;yKasaTb eé 061acTb OnpeaeneHns n
MHOX€ECTBO 3Ha4YeHWn. Ha 0HOM pUCYHKe MOCTPOUTb rpauKmn AaHHON (YHKUNN Y
(yHKUMM, 06paTHON K AaHHOIA.

BapunaHT 2

B I i~
1. Haritn obnactb onpefeneHns QyHkummn Y= i6x ~ ?

2. N1306pa3unTb 3CKK3 rpamka PyHKUMM Y ~ X
3. PelwnTb ypaBHEHNE:

4. PelinTb HEpPaBEHCTBO:

5. Haintu dyHKumMIo, 06paTHYI0 K >=-xH'l ; yKa3aTb eé 06/1aCTb OnpegeneHns 1
MHOX€eCTBO 3Ha4YeHUn. Ha 0fHOM pUCYHKe MOCTPOUTb rpaPuKkmn AaHHON (YHKUNN Y
(hyHKLUMM, 06paTHON K AaHHOWA

KoHTposibHaa paboTa Ne3

BapunaHT 1
1 W306pa3ute cxeMaTU4ecku rpauk GyHKUUM 1 onuwwnTe No rpaguKy CBOMCTBA:

2. CpaBHUTe uncna:

,V6+7

0© mO



b) 512n 506
3. PewmnTe ypaBHeHue:

4. PelunTe HepaBeHCTBO:

a) 4°°9C-2> 8

d)0.1*+1 > 100

5. PewnTe cucTeMy ypaBHEHMWIA:

BapuaHT 2
1 N306pa3unte cxeMaTUYeCKn rpaduk yHKUUN 1 onuwinTe no rpagmky CBOWCTBa

2. CpaBHUTE yncna:

b) 2™"n 27,
3. PewnTe ypaBHeHue:



4 3*+3_ 1 *3*+i_ 37=180

4. PelunTe HEpPaBEHCTBO:

b)0.3*2+64 > 0.3x

e)0 <1
5. PewunTe cucTemy ypaBHEHWIA:

I 2%+ 3y = 17
\PEL - 23y = -2

KoHTponbHas paboTta Ned

BapunaHT 1
1 Bbluucnnre:

)Iogs"; 6) log0ji 0.0001; B)log”~ g ;r)lg0,0001 ;a) 102181 ;
a

64
log:
e) ~2729
2. Bbluncnure:
102-1g2 _ 2510ES7 . 6) 161°g43+1 , B)22-logzs + nl)10SZs

a)

3. Bbluucnure:



a)logs 8 - logs 2 + logsY :6)lo83 8 + 31083\ ;

N o log7 2S

4. Haigute 3HayeHue BblpaxeHus: 27103 + loglQ@ + 2logls3
5. MocTtpoiTe rpagmkn gpyHkuum: Y = 1°36(x ~ 2). —4)

Harigute o6nactb onpeaeneHns aTux QyHKLMA.
6. PelwnTe ypaBHEHUS:

loa3(2 - x) + 1og3(-1 - x) = 3;

6)

B)
r log3x-log3x =2

/. PelunTe HepaBeHCTBaA:

log3(x2- 3x +H10)=3

ZoE2x > 3;
a)

Iogi(x +7) > -3 ;

lg (2x - 3) < Ig (3x -5).
B)
r)

BapuaHT 2.
1 Bbluncnure :

a)logd 64 ; 6)log24Vv2 ;B)log” 2y8 ;r)lg 100 VIO ;
n)log0,2125 ;e) log i (22SV 15)

2. Bbluncnure :

17-0,02510823 .
6)

yl+log74 | 2 1lo8r9

B)

3. Bbluucnure :
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a)log27 - log263 + log2 36;
5) 2109732 - log7256 - 2log714 ;

B)
4. HaiifuTe 3Ha4YeHME BbIPAKEHUA:

5. MoctpoiiTe rpadmki dynkumii : 0~ 10911% ¥ 2) logi(x +4)

HaliTn 06nactb onpefeneHns aTnx QyHKLMW.
6. PelwnTe ypaBHEHUS:

logr(x - 2) + log2(x - 3) =1 ;

6) \a(x2- 9) - 1ax. - 3) =0

logi(x2- 4x -1) =-2
B) 2

r

7. PelunTe HepaBeHCTBa:

logix > 3;
a) =
lopg2(x + 5) > 3;

In (4x —5) < In (5x - 8)
B)

Logi(7x —4) > 4
r)

KoHTponbHaa paboTa Ne5

BapuaHT 1

1 BbluncnnTb

) 12 A
sin a, ecnm cosa B—H7< a< —
a) 13 2



N cos- jecnu cost? = 0,23 m0<a<n.

16 cosjc * cos 2/t * co34a: * cos 8/t ,ecnm x =

2.YNpoCTUTE BblpaXKeHNe
Q< ff~ (3) ~ COs(ff + fi) .

si-inj— 0 — )
6) L—.e~""S-G "0S)
L—eoSZA
B) sin2G '
3.Pewwnte ypaBHeHME
1) 3ctgx =0
2) - 2sinx = 42
3) V2cos(2jt+j)+1=0

4) (sinx + 1)(ctg2x - 43)=0

5) cos2x + 3sinx = 2

6) tgx + ctgx =- 2

7) cosx + cosbx =0

8) 5sinx + 6cosx =0

9) 4sin’x = 3sinx cosx + €0S’ X

10) 3sinx + 5cosx = 4

BapuaHT 2.
1L BbluncnmTb
N cosa, ecnm sina = —HuUn<a<y .

. . 4
qj sin2a,ecnm sinar= —3unul0<a<gamnm

16 sinx *sin 2x * sin 4x * sin ,ecnm x =

2.YNpoCTUTE BblpaXKeHNE
N osin(ff + jf) + sin(a —0) .

6)
270 ssi—)—L
sinZG

B) 1+e0sG'

3.PewwinTe ypaBHeHne

1) 2tg3x =0
2) - 2cosx =1

12



4) (1- cos2x)(ctgx + n/3)=0
5) cos2x - 5sinx- 3=0

6) tgx + ctgx =2

7) sinx + sin5x =0

8) sinx - 7cosx =0

9) 3sin’X + SinX cosX = 2¢0s’X
10) 4sinx + 5cosx = 6

KoHTponbHaa pabota Ne 6

BapuaHT 1
1 HaiTn Npou3BOAHYH (YHKLUN: >3+ 7)6-" —cosx; —-

2 Haiitu 3HaveHne npoussoaHoii yHKumm / CO —1 —b\[x B Touke no = 8
3.3anucatb ypaBHeHMe KacaTe/lbHOW K rpaduky yHKUMUm

4 Haitn nponsBogHyto yHKuun: /| CO = "°33 (sinx)
5.0aHa yHKumsA: /(x) = x3 - 2x2+ x + 3.

HanguTe:

a) CTauMoHapHbIe TOUKK

0) 3KCTpPeMyMbl PYHKLMN,

B) MHTepBa/ibl BO3pacTaHus 1 yoblBaHWS,

) HambosblLLEee N HauMeHbLLIEe 3HaYeHne Ha oTpeske [-1;3/2],
4) NOCTPOMUTL rpaduKk PyHKUNN Ha oTpeske [-1;2].

6. HaiiTn nepsoo6pasHyto yHKumm / CO = 2yX, rpadmk KOTOpO NPOXoAUT Yepes
Touky A(0;7/8).

7. Bbluncnntb nnowagb purypbl, orpaHUY4eHHON MHUAMN:

8. Bbluncnutb uHTerpan: Jx -+ -) dx, J®cos”xdx.

9. BbluncnnTb Nnoulagb Gurypbl, orpaHUUYeHHOW NMHUAMMU:

BapuaHT 2.

1.Haiitv npon3BogHyto yHkuun: "~x3 ——; (4 —3Xx)6- e%MWsinX ;

2.HainTn 3HayeHne Npon3BoAHON PyHKUuN f ~x) —A B TOuke Jlo =

13



3.3anuncatb ypaBHEHME KacaTeNbHOM K rpadinky hyHKLWK

5.0aHa pyHkumsa: /00 = x3 —9%R2 —x + 2

Haingute:

a) CTalLMOHapHbIe TOYUKY

0) 3KCTpPeMyMbl PYHKLMN,

B) MHTepBasibl BO3pacTaHua 1 yoblBaHNS,

) HambosbLLEee N HaMMEHbLLIEE 3HAYeHMe Ha oTpeske [-1;3/2],

4) NOCTPOUTL rpaduk PyHKUNN Ha oTpeske [-1;2].

6. HaiiTn nepsoo6pasHyto yHKumn / CO = —3 Y x rpatmk KOTOpPOW NPOXOANT vepes
Touky A(0;3/4).

7. Bbluncnntb nnowagb urypbl, orpaHUYeHHOM MHUAMN:

3{ . 3 - n
8. BbluncnnTb MHTErpasn: }r {*2 + ~jdx, JQsinzxdx,

9. BbluncnnTb Nnowlagb Gurypbl, orpaHUYeHHOW NMHUAMMU:

KoHTposibHaa paboTa Ne7.
BapunaHT 1

MpsMble a n b nepecekaroTes. MpsMas ¢ ABASETCA CKPeLuBatoLLeiics ¢ npsmoit a.
MoryT N npsiMble b 1 ¢ 6bITb NapannenbHbIMU?

[110CKOCTb @ NPOXOANT Yepes cepeanHbl 60KoBbIX cTopoH AB 1 CD Tpaneuun ABCD-
TOUKN M 1 N.
a) Jokaxute, yto AD napannenbHoO a.
6) Haingnte BC, ecnu AD ="M, MN= 8 cwm.

[Mpamas MA npoxoauT vepes BepLlUnHy KBagpata ABCD 1 He neXnT B NI0CKOCTH
KBajpaTa.
a) Jokaxute, yto MA 1 BC cKkpewmBaroLmecs npsiMble.
B) Hangute yron mexay npamsiMn MA n BC, ecnim yron MAD paBeH 45°.
BapunaHT 2
MpamMble a n b nepecekatotca. MNMpsAmvble a n ¢ napanniensHsl. MoryT an npamele b u ¢
ObITb CKpeLLMBarLLNMNCA?

[MnockocTb a npoxoauT yepe3 ocHoBaHue AD Tpaneuyun ABCD. Touyku M un N-
cepenHbl 6BOKOBbIX CTOPOH Tpanewuu.

a) JokaxuTte, uto MN napannensHo a.
6) Haingnte AD, ecnn BC =4cm, MN= 6 cm.

14



3.

Mpamaa CD npoxoAuT yepes BepllnHy TpeyrosibHnka ABC 1 He NeXuT B NI0CKOCTH
ABC. E n F- cepeanHbl oTpeskos AB n BC.

a) Jokaxute, yto CD n EF- ckpewymBatowmecs npsmvble.
6) Harigute yron mexay npameiMmm CD n EF, yron DCA paseH 60°.

KoHTponbHaa pabota Ne 8
BapuaHT 1
[aHbl BeKTOpbI a 1 B, npuyem, a=66 8" b=1, ab=600.

HaiguTe a) a*” 6) 3HayeHWe m, NPy KOTOPOM BEKTOPbLI a v ¢(4;1;1W) nepneHANKYNsApHbI.
Hangute yron mexay npameiMn AB 1 CD, ecnin A(3;-1;3), B(3;-2;2), C(2;2;3), D(1;2;2).

[aH npasunbHblin TeTpasgp DABC ¢ pebpom a. npu CUMMETPUU OTHOCUTESIBHO
nnockoctn ABC Touka D nepelwuna B Touky D1. Harigute DD1.

BapuaHT 2

[laHbl BEKTOPbI a U B, Nnpuyem, a=4b63” b=2, ab=450. HaiignTe a) a*” B) 3Ha4YeHMe m,
MPU KOTOPOM BEKTOPbLI a n ™ 2;m;8) nepneHANKYNAPHbI.

Harigute yron mexay npsameimu AB 1 CD, ecnn A(1;1;2), B(0; 1;1), C(2;-2;2), D(2;-3;1).

[aH npasunbHblin TeTpasgp DABC ¢ pebpom a. npu CUMMETPUU OTHOCUTENBHO TOUKK D
nnockocTs ABC nepeluna B nnockoctb A1B1CL. Hailgnte pacctosiHue Mexay sTumm
N/IOCKOCTAMM.

KoHTposnbHaa paborta Ne 9
BapuaHT 1
OcHoBaHWe NPAMOI NPU3MbI - MPSAMOYTO/bHbLIA TPEYTroNIbHUK C KaTeTaMmu 6 1 8 cwm.
Hangute nnowanb 60KOBOM NOBEPXHOCTM NPU3MbI, €C/IN ee HanbosbLias 60KOBas rpaHb-
KBagpar.

BokoBoe pebpo NpaBu/IbHOW YeTbIPEXYTOIbHON NUpaMuAbl paBHO 4 CM 1 06pasyeT ¢
MJI0CKOCTbIO OCHOBaHMA yron 45°.

a) Haingute BbICOTY Nupamnpbl;

6) Hainante nnowagb 60KOBO MOBEPXHOCTM NUPamMmfbl.

Pebpo npasunbHoro tetpasgpa DABC paBHO a. MOCTPOMTE CeyeHue TeTpasapa,
npoxogsilee vepes cepeanHy pebpa DA napannensHo nnockoctu DBC, v HainguTe
naowanb 3Toro CeYeHus.

BapuaHT 2.
OcHoBaHue NPAMON MPU3MbI - NPAMOYTO/bHbIA TPEYT0NIbHUK C TMNOTEHY30M 13 CM 1
KaTeToM 12 cM. HarauTe naowaab 60KOBO NOBEPXHOCTU, €C/iM ee HauMeHbLUIas 60KoBas
rpaHb- KBagpar.

BbicoTa npaBu/IbHOM YeTbIPEXYTO/IbHON NMpamuabl paBHa 6 cM, a 60KoBOe pebpo
HaK/IOHEHO K MJIOCKOCTU OCHOBaHUA nopg yrnom 60°.
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a) HalignuTte 60K0BOE pebpo nupamuapl;
6) Hainante nnowlagb 60KOBO MOBEPXHOCTM NUPamMmppbl.

Pebpo npasunbHoro tetpasgpa DABC paBHO a. MOCTPOMTE ceyeHue TeTpasapa,
npoxogsulee vepes cepeanHbl pebep DA 1 AB napannensHo pebpy BC, HainguTte
nnowanb 3Toro CeYeHus.

KoHTponbHaa paboTa Ne 10
BapuaHT 1

1 Paguyc 0CHOBaHWSA LMIMHAPA PaBeH 5 cM, a BbICOTa LMAMHAPA paBHa 6CM. HaliguTe
naoLwaAb CeyeHns, NPoBEAEHHOr0 NapanfieflbHo 0CK LMAVHAPA Ha PAacCTOSHUN 4 CM OT
Hee.

2. Pagwmyc wapa paseH 17 cMm. HainguTe naowafb CeYeHWs wwapa, yAaJleHHOro OT ero
LeHTpa Ha 15 cwm.

3. Pagmyc ocHOBaHMA KOHYyca paBeH 3 M, a BbICOTa 4 M. HalNAuUTe 06pasyroLLyO U
nnoLwaab 0CeBOro CeveHus.
BapunaHT 2

1 BbicoTa umnuHapa 8 gm, pagnyc ocHoBaHua 5 am. LinnnHap nepeceveH
MI0CKOCTbIO MapanenibHo 0CK Tak, YTO B CeYeHMM NONMy4Unncsa Keagpar. Haingute
paccTosiHMe OT 3TOro CevyeHus 40 OCu LMIMHAPA.

2. Pagunyc cepbl paBeH 15 CM. HaauUTe 4JIMHY OKPY>KHOCTU CEeYEHWUS, YaNeHHOro oT
LleHTpa cgepbl Ha 12 cwm.

3. O6pas3ytoLlas KOHyca 1HaK/IOHeHa K NN0CKOCTU OCHOBaHMs nog yrnom 30 .
HaiiauTte BbICOTY KOHYCa 1 N/IOLa/jb OCEBOr0 CeUeHMs.

KoHTponbHas paborta Ne 11
BapunaHT 1

OcHOBaHMe NPAMON MPU3MbI - NPAMOYTO/bHbIA TPEYTroNIbHUK C KATETOM 6 CM 1 OCTPbIM
yrnom 45°. O6bem npusmbl paBeH 108 cM2. Hainaute nnowaas NosHOM NOBEPXHOCTH

MPU3MbI.

OCHOBaHue NUpaMuabl - NPSIMOYTO/IbHKK CO CTOPOHaMU 6 11 8 CM. HalianTe 06beM
nupamnfbl, eCnn Bce ee G0KOBbIE pebpa paBHbI 13cMm.

OceBbIM Ce4eHMEM KOHYCA SBASETCA paBHOGEAPEHHbIA NPAMOYTONbHbI TPEYrobHMK,
naowaab KoToporo paBHa 9 M . HalignTte 06beM KoHyca.

BapunaHT 2
OcHoBaHMe NPAMON Npu3Mbl ABASETCA POM6 CO CTOPOHOM 12 cM 1 yrnom 60°. MeHbLuee
13 AMaroHasibHbIX CEUYEHUI NPU3MbI ABNSETCA KBaapaToM. Hainaute o6bem npuambl.

OcHoOBaHve nNupaMmuibl TPEYrosbHUK € Katetamy 12 n 16 cM. Bce 60KOBble pebpa
nupamnibl 06pasyroT C ee BbICOTOM Yr/ibl, paBHble 45°. Haingnte 06beM nupamungpl.
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3.

Mnowiasb 0CEBOro CeYeHUs KOHyCa paBHa pa3HOCTU NoLLafeil OCHOBaHWUIA, a pagunychl
OCHOBaHWI R n r. HalignTe 06beM 3TOr0 KOHyca.

KoHTposbHaa paboTa Nel2.

BapuaHT 1
1 pynna ctygeHToB n3y4yaet 10 pasnmyHbIX gncumnanH. CKonbKMMmM cnocobamm
MOXHO COCTaBWUTb pacrnucaHue 3aHATUIA B MOHeAeNbHNK, eC/N B 3TOT €Hb AO/HKHO
ObITb 4 pasHbIX 3aHATUA?

2. 10 cTypeHTOB, cpean Kotopbix C. ®eanH n A. LLInno., cnyyainHbiM 06pa3om
3aHMMatoT o4vepesb B 61bnnoTeky. CKOIbKO MMeeTCs BapnaHTOB pacCTaHOBKU
CTYZEHTOB, Korfa Mexay ®egnHbimM 1 LLINM0BLIM OKaXyTCA 6 CTYAEeHTOB.

3. B ypHe 12 6enbix 1 8 yepHbIX WapoB. CKOMbKMMU CNocobamn MOXKHO BblopaTh 5
LLIapOB, YTOObI CPeaun HMUX ObLIO0: a) 5 YepHbIX; B) 3 6efbIX N 2 YepHbIX?

4. CKONMbKMMU CNOCO6GaMM MOXHO pacnpefenuTb 6 pasnnyHbIX NOAAPKOB MEXAY
UeTbIPbMS PeGATULLIKAMUN?

BapuaHT 2.
1 3 10 manbumkoB 1 10 AeBoYeK COPTUBHOIO Knacca A/1a y4acTvsa B actapere Halo
COCTaBMTb TPU KOMaH/bl, KaXAas U3 KOTOPbIX COCTOUT U3 MalbynKa 1 LEeBOYKM.
CKO/IbKMMM cnocobamum 310 MOXHO caenatb?

2. Y OHOrO LWKO/IbHNKA NMEETCH 7 pa3/IMyHbIX KHUT 414 06MeHa, a'y gpyroro 16.
CKONbKMMY CnocobamMy OHM MOTYT OCYLLECTBUTb OOMEH: KHMUIa Ha KHUTY? [1Be KHUIN Ha
[iBe KHUTN?

3. CKO/MbKMMYM cnocobamm MOXHO pacnpeaennTb 15 BbiMYCKHMKOB N0 TPEM paiioHaM,
ec/n B OJHOM U3 HUX MMeeTCs 8, B APYroM 5 1 B TpeTbeM- 2 BaKaHTHbIX MecTa?

4, CKOMbKUMY CnocobamMm MOXKHO COCTaBUTbL HABop 13 6 NMPOXHBIX, ecn NMeeTcs 4
copTa NMPOXHbIX?

KoHTposibHaa paboTa Nel3.

BapuaHT 1
1 113 60 BONpOCOB, BXOASLINE B 3K3aMeHaLUNOHHbIE 6UNeTbl, CTYAEHT 3HaeT 50. HailTu
BEPOATHOCTb TOr0, YTO cpeamn 3-X Hayraf BblopaHHbIX BOMPOCOB CTYAEHT 3HaeT: a)
BCe BOMPOChHI; B) ABa BOnpoca?
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2. W13 6ykB pa3pe3Hoin asbykm coctaBneHo cnoso CTATUCTUKA. Kakosa
BEPOATHOCTb TOr0, YTO, NepemellaB BYKBbI U YK1aAblBas UX B paf No OAHOIA
(Haypady), nonyyumm cnoso: a) TMCKK? B) KWCKA?

3. B ypHe 2 6enbix 1 7 yepHbIX Wapos. V3 Hee Haydauy BbiHUMAOT (6e3 Bo3gpataO 2
wapa. KakoBa BepOSATHOCTb TOr0, YTO OHW 06a ByAYT pasHbIX LIBETOB?

4. Tpnbop cofepXnT ABe MUKPOCXeMbl. BepoATHOCTbL BbIX0oAa U3 CTPOSA B TeveHne 10
neT nepBo MMKpocxemMbl paBHa 0,07, a BTopoii 0,10. N3BeCTHO, 4TO U3 CTPOSA
BblLLNAa 0AHa MUKpocxeMa. KakoBa BEPOATHOCTL , YTO BblLa U3 CTPOSA nepsas
MUKpocxema?

5. MoHeTy nog6épacoiBatoT 10 pa3. KakoBa BEPOATHOCTb TOro, 4to rep6 Bbinaget 4
pasa?

6. B cembe Tpoe aeteil. KakoBa BepPOSTHOCTb TOr0, YTO BCE OHU ManbynKn? CuntaTtb
BEPOATHOCTb POXAEHNA ManbymKa- 0,51, a gesoyku- 0,49.

BapnaHT 2.
1. B 6apabaHe peBonbBepa 7 rHe3q, U3 HUX B 5 3a/10KeHbl NaTpoHbl. bapabaH

NPMBOAUTCS BO BpaLleHMe, NOTOM HaXKMMaeTCs CMYyCKOBOM KypoK. KakoBa
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO, MOBTOPMB TaKoW OMbIT ABa pa3a noapsii: a) oba pasa He
BbICTPeNnT; 6) 06a pa3a peBo/IbBEP BbICTPENNT?

2. 13 6ykB pa3pe3Hoit a3byku coctaBneHo cnoso CTATUCTUKA. Kakosa
BEPOATHOCTb TOr0, YTO, MepemellaB OYKBbI U YK/1afblBas UX B pag No O4HOWA
(Haypauy), nonyunm cnoso: a) KUT; B) CTATUCTUKA?

3. Tpu opyams CTpenstoT B Le/lb He3aBUCKMMO APYT OT Apyra. BeposaTHOCTbL nonagaHus
B Lie/Ib Kaxgoro pasHa 0,7. HainTn BepoATHOCTb NonagaHuns B Lefb: a) TO/IbKO
OfIHOro opyams; 6) XxoTs 6bl 04HOro?

4. N3 40 sk3ameHauUMOHHbIX 6uneToB CcTyaeHT CrugopoB Bblyumn To/bKO 30. Kakum
BbIFOAHee eMy 3aiNTN Ha 3K3aMeH, NepBbIM N BTOPbIM?

5. MoHeTy nog6épacbiBatoT 10 pa3. KakoBa BepOATHOCTb TOr0, YTO rep6 BbiNageT XoTa
Obl 0O4UH pas?

D

. B cembe Tpoe fgeTeil. KakoBa BEPOATHOCTb TOrO, YTO: OAMH Ma/ib4MK U [BE AEBOYKMU.
CunTaTb BEPOATHOCTb POXAeHUA ManbunKka- 0,51, a geBouku- 0,49

KPUTEPWN OUEHKW BbINMONHEHWNA KOHTPO/IbHOW PABOTHI
OueHKo «5», ecnu:
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—pa60Ta BbIMOJ/IHEHA MO/THOCTLHO,

-B IOrM4eCKNX pacCy>XaeHnNAax n 060CHOBaHNN pelweHna HeET npo6en0|3 N OLINOOK;

-B PEWEHNN HET MaTEMATUYECKUNX OLLUNGOK (BO3MO)K6H OAMH HeOo4eT, KOTOprVI HE
ABNAETCA cneactBnemM He3HaHUA UM HENOHUMaHWA yqe6Horo MaTepvlana).

OUEHKOI «4», ecnu:

-paboTa BbIMOSIHEHA MOHOCTbLIO, HO 060CHOBAHWUA LIArOB PeLleHns HeAoCTaTOUHbI (ec/un
YMeHUA 060CHOBATb PacCyXXAeHUs He ABNAN0CH CreunabHbIM 06beKTOM NPOBEPKN);
-fonyuleHa ofHa owunbka WAN ecTb fABa — TPW HefoyeTa B BbIKMagKax, PUCYHKaXx,
yepTexax wam rpaukax (ecnu 3T BUAbl paboT He ABNSANNUCH CreunasbHbIM 06bEKTOM
NMPoBepKM).

OUEeHKOM «3», ecnu:

-fonyuweHo 6onee OAHOM OWWMOKM uNM 60nee ABYX- TPeX HEAOYETOB B BbIKMagKax,
yepTexax unm rpagukax (ecnm atv BuAbl paboT He ABNAANMCH CrieyuanbHbIM 06bEKTOM
NMpPoBepKM).

OUEHKONM «2», ecnu:
AOMNYLLEHbl CYLIECTBEHHbIE OLUMOKK, MOKas3aBlUMe, 4TO OO6y4arowmincs He o6nagaeT
06513aTeNbHBIMU YMEHUAMM MO AaHHOW TeMe B MOJTHO Mepe.

[MpenofaBatenb MOXET MOBbLICUTL OLEHKY 3a OpI/IFVIHaJ'IbeIVI OTBET Ha BOMPOC WUMN
OpMFMHaﬂbeIVI cnoco6 peweHna 3agadyn, KOTOpPblE CBUAETENBCTBYHOT O BbICOKOM
MaTeMaTnyecKomM pasBnUTUn OG)/‘-I&POLLI,EFOCFI; 3a pPeeHne 60nee CNOXKHOIA 3ajavyn nnan
OTBET Ha 60nee CNOXHbIi BOMPOC, MnpeanoXeHHble AOMOSIHNTENNbHO NOCNE BbINMOMHEHUA
UM KaKnX-1mobo APYyrunx 3agad.

ToroBasi KOHTPO/ibHAs pa6oTa 3a 1 cemecTp.

BapuaHT Ne 1.
PewwinTe ypaBHeHue: 4rr-3*4 13-4 =o

PelunTe ypaBHeHME: 7X*~H2 =1

PellnTe ypaBHEHUE: 7x +7X+1 +7X+2 =399

Pewwte ypaBHeHue: VAx+T +\'3x- 2=5

PewnTe ypaBHeHne: Ve +26-x 2= 6-3*

Pewwwnte ypaBHeHue: 10m3(x- 2) +1om(x+ 2) = lom(2x- 1)

PewnTe ypaBHeHMe:iog23(2x- 1) - log™x =0

© N o g A W DN

PeLLunTe HepaBeHCTBO: <121
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10.
11.

12.

14.

9.
10.
11.

12.

13.

14.

PewnTe HepaBeHCTBO: 10g2(SX- 9) < iog2( X+ 1)
PewwnTte HepaBeHCTBO: i0gs(X2- 7x)> 1

Ha|7|,n,|/|Te 3Ha4YeHME BblPaXKEHNA!

MocTponTb rpaduK YHKLUMM 1 ONpPeaennTb ee BUL: Y =X4+3

YNpocTuTe BbIpaXeHMe: %ﬁ—rr_%—_méi%

YnpocTute BblpaXkeHue:sin( ~ ~ a) ~~ cosa

BapuaHT Ne 2.
PewnTe ypaBHeHne: 5"-4* =5

PelunTe ypaBHeHMe: £ X =~

PewnTe ypaBHeHne: S - 520 3=4,B

PewwTe ypaBHeHue: V2Z*+8+Ve+i =3

Pewwinte ypaBHeHue: V3X-X2=4- X

Pewwte ypasHeHune: Ioa2@ + logx+2) =3

PewwTe ypaBHeHue:iogGR4x - 1) - 1on0B7x-3) =1
PelnTe HepaBeHCTBO: 2.SA+3 < 6.2S

PewunTe HepaBeHCTBO: i«gw (12x +2) > iogw (10* +16)
PelwsnTte HepaBeHCTBO: 1om2(x2- 6x +24) <4

H&VI,EI,I/ITE 3Ha4Y€HNE BblPaXKEHNA

[MocTpounTb rpadmk PyHKUUN 1 ONpeSennTb ee BUA: Y = iogwx + 2
™
Ynpoctute Bblpa)KeHI/IeI———H—gE[_I'(..—’\ _—d)*tg(n - a)

YnpocTtuTe BbipaxeHue: sin - - a) - sina

BapuaHT Ne 3

PewwinTe ypaBHeHue: p* - 2*p* =3

20



N o g k~ »

e

10.

11.

12.

13.

14.

Pewwnte ypasHeHMe: @ *q &4 ==

PewwinTte ypaBHeHMe: 3X - 3x+9 = -73

Pewwte ypaBHeHue: \'3x-2 +V*- 1=3

PewwnTe ypaBHeHuMe: \'Xr- 3x- 10 =3- X
PewwTe ypaBHeHue: loghix+ 1) +iog6(2x +1) = |
PewwTe ypaBHeHue:i043A(X2- 5X +8) - 103X =0
PelwnTb HepaBeHCTBO: ¢ 71°9> pr

PewwnTe HepaBeHCTBO: i0gi(6- < iog(4- 3X)

PewwnTe HepaBeHCTBO: logHXr+05*) < 1

HaVI,ﬂ,MTe 3Ha4YeHNE BblPaXKEHUA!

MocTpounTb rpatiMk PYHKUUK 1 onpeaennTb ee Bui: y =3x+ 2
JOKaxunTe TOXXAECTBO: =tg2a

Ynpoctute BblpaxeHue: sin(* + ff) - \sina

SK3ameHalMoHHas paboTa No maTeMaTuke

BapuaHT Ne 1

1 PewwunTb ypaBHEHUE:

2. PelLinTe HepaBeHCTBa

2106 —lgx > Zlg2

3. YNpocTUTb BblpaXkeHWe:
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sin!TT+a)*cos i'tt—a)

4. 3anucaTb ypaBHeHMe KacaTeNnbHOW K rpadmky yHKLUY

fix) = 3x3—2x2+ 1B Touke cabcumnccont x0 = 3

5. HainTu nnowaab KpUBONMHENHOW Tpanewunn, orpaHNYeHHOR rpadmkamm
cnepyowmnx GyHkunini: 'y = 4x —x2,y = 0,x = 1,x = 2
4

6. HainTn 3HaueHue BblpaxkeHNa: mOa _r,npua=>5
A5+28 5

7. HaiguTe npon3BogHyt QyHKuum fix) = —

BapuaHT Ne 2
1) PewnTb ypaBHeHMeE:

2) PelinTb HEpPaBeHCTBO:

3) YNpoCTUTb BblpaXKeHNe:

4) 3anucaTb ypaBHEHME KacaTenbHOl K rpatimky (yHKLMM B TOUKE

5) Haiity nnowafb KpMBOMMHENHOW Tpanewymmn, orpaHUYeHHON rpagmkamm
cnepyowmnx pyHkunii: 'y = 2x2,y =0,x = 1,x = 3

6) HaiiTy 3HayeHue BblpaXKeHns: a + ,npua = 2

7) Haingmte npon3BogHyo GyHKkumm /00 = 4“1
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BapuaHT Ne 3
1 PewunTb ypaBHEHME:

N

PelwnTb HEPaBEHCTBO.

0,581 —1pax > 1p2

3. yI'IpOCTVITb Bblpa>KEHNE:!

sin(TT+cO*cos (it—oc)

4, 3anucatb ypaBHEHME KacaTeNnbHOW K rpadinky (yHKLMM B TOUKE

o1

Haiitn nnowaab KpMBONNMHENHOW Tpaneyumn, orpaHuyYeHHon rpafukamm
cnegyowmnx GyHkunii: 'y = x2y = 0,x = 1,x = 2

6. HailTy 3HaueHne BblIpaXKeHUS: —3 ,npna =4

~

Hangute nponssogHyto yHKUmMmM /00 = x(x2 + 4)

KPUTEPUWN OLUEHKW BbIMOJITHEHNSA KOHTPOJ/IbHOWM PAEOTbI
OueHKol «5», ecnu:
-paboTa BbINO/IHEHA MOIHOCTHIO;
-B IOFMYECKNX PACCY>XAEHUSAX N 060CHOBaHUN peLleHnst HeT Npo6esioB 1 OLWMNGOK;
-B pPELeHNN HeT maTeMaTUYeCKMX OLMO0K (BO3MOXEH OAWH HEeA0YEeT, KOTOPbIA He
ABNAETCA CMEACTBMEM HE3HAHUA WX HEMOHMMaHUA y4ebHOro matepuana).

OUEHKOI «4», ecnu:

-paboTa BbIMOJIHEHA MOMHOCTHLIO, HO 060CHOBAHUA LUArOB PeLleHns HeAoCTaTOUHbI (ec/un
YMeHUA 060CHOBATb PacCyXXAeHus He ABNSAN0CH CreunabHbIM 06beKTOM NPOBEPKN);
-fonyuleHa ofHa owubka WAM ecTb fABa — TPWU HepoyeTa B BbIKMaAKax, PUCYHKaX,
yepTexax wuam rpadukax (ecnm atv BuAabl paboT He ABNASANCH ChelMasbHbIM 0O0bEKTOM
MPOBEPKMN).
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OUEeHKOI «3», ecnu:

-fonyuweHo 6onee OAHOM OWWMOKM unM 60nee ABYX- TPeX HEAOYETOB B BbIKMagKax,
yepTexax unm rpagmkax (ecnm atm BuAabl paboT He ABMASAUCH CrieymanbHbIM 06bEKTOM
NpPoBepKM).

OUEHKONM «2», ecnu:
OONYLIEHbI CYLLIECTBEHHbIE OLUMOKKX, MOKa3aBLUME, 4YTO ObOyuvarolmiica He ob6nagaet
06513aTeNbHBIMU YMEHUAMYM MO AaHHOW TeMe B MOJTHON Mepe.

[MpenofaBatenib MOXET TMOBLICUTbL OLIEHKY 3a OpI/IFVIHal'IbeII7| OTBET Ha BOMPOC WK
OpMFMHaﬂbeIVI cnoco6 peweHna 3agadyn, KOTOpPble CBUAETENILCTBYHOT O BbICOKOM
MaTeMaTM4ecKomM pasBnUTUn OG)/‘-I&POLLI,EFOCFI; 3a pPeleHne 60nee CNOXKHO 3ajavyn nUnan
OTBET Ha 60Mee CNOXHbIi BOMPOC, MnpeanoXeHHble AOMO/IHNTENNbHO MNOCNE BbINMOMHEHUA
UM KaKNX-1mo6o APYyrunx 3agad.
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depepanbHOE rocyapCTBeHHOE 6HOKETHOE 06pa3oBaTe/ibHOe YUpexaeHune
BbICLLIEr0 06pa3oBaHms
«BenropoAcKmnini rocyjapCTBEHHbIN arpapHblii yHUBepcUTeT UM.B.A. MopuHa»
Kathenpa o6LieobpasoBaTe/ibHbIX AUCUUMNINH

Tembl rpynnoBbIX n/mnwu MHANBNAYaJ/IbHbIX MPOEKTOB
no gucumnanHe «MatemaTmka»
CpynnoBble W/MAN UHAUBMAYaNbHbIE NPOEKTI:

HenpepbiBHbIE ApO6K

OUEHKN 1 NorpeLuHocTn

[MpnMeHeHne CNOXXHbIX MPOLEHTOB B 3IKOHOMUYECKNX pacyeTax
[MapannensHoe NPOEKTMPOBaHME

["eomeTpnsa Ha MECTHOCTHU

CpefHue 3HauyeHUsa N X NnpUMeHeHne B CTaTUCTUKE

BekTopHOe 3aiaHne NpAMbIX 1 MI0CKOCTe B NPOCTPaHCTBe
Aicnonb3oBaHMe BEKTOPOB B reOMETPUM

[MpaBunbHbLIE M NONYNPaBUIbHbIE MHOTOrPaHHUKN

10 Pa3BuTME HarNaaHbIX NPeACTaBNEHWUI

11.BbluncneHune naowagein n 06beMoB MHOTOrpaHHUKOB U Te/1 BpaLLeHus
12. CnoxeHvie rapMOHUYECKNX KonebaHnii

13.T pathryeckoe peLleHne YpaBHEHWIA N HEPABEHCTB
14.T1paBubHbIE N MONYMNPaBUIbHbIe MHOTOrPaHHMKN

15. KOHNYeCcKune ceyeHmsa n nx npuMeHeHne B TEXHUKe

16. OLleHKa ymcna BO3MOXKHbIX BapnaHTOB

17.MoHATVe AnddepeHymana 1 ero npuIoXeHus

18. CxemMbl BepHynnn NOBTOPHbLIX UCMbITAHWI

19.iccnefjoBaHMe ypaBHEHWNIA 1 HEPABEHCTB C MapameTpoM

20. OueHKa BEPOATHOCTM COOBITUN

©WOoONO A WN R

KPUTEPUW OLUEHKW
1. OugeHKa CO6CTBEHHbIX AOCTMXKEHMIA aBTopa (30 6annoB)

(I/ICI'IOI'Ib3OBaHI/Ie 3HaHWM nporpamMmmbl no npegmMmeTy, Hay4dyHOeE WU NpPaKTU4eckoe

3HayeHue pe3ynbTaToB pPaboTbl, HOBM3HA PaboTbl)
2. QpyAMpOBaHHOCTb aBTopa B paccMaTpuBaemMoin obnactu (30 6ansoB)

(I/ICI'IOI'Ib3OBaHI/Ie N3BECTHbLIX PE3YNbTATOB N HAaYy4YHbIX (baKTOB B pa60Te, 3HaKOMCTBO
C COBpEMEHHbLIM COCTOAHUNEM npo6ne|v|b|, MNOJIHOTa LLMTMpyEMOVI NnNTepatypsbl, CCbITKNA Ha

y4YeHbIX U UccnegoBareneid, 3aHMMaroLWmMXca AaHHOW Npo61eMoit)
3. Komno3nuus pabotbl 1 ee ocobeHHocTr (30 6anno.)
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(uenb paboTbl, NOrMKa W3NOXEHUS, ONUcaHus, YOefuTeNlbHOCTb PacCyXXAeHuMn,
OPUTNHA/IBHOCTb MbILNEHUS, CTPYKTYpa paboTbl, COOTBETCTBUE CTPYKTYPbl TPebOBaHMAM,
NpeabABNSEMbIM K UHAMBMAYaIbHBIM MPOEKTaM Takoro Tumna)

4. TpeboBaHMA K 0hopmMieHnIo paboTsl (10 6annos.)

(cooTBeTcTBME TPEOOBAHUAM, MPEAbABAEMbIM K paboTam Takoro Tuna)

- OLeHKa «OT/INYHO» BbICTAB/SAETCA, €CNU CTYAEeHT Habpan 90 6annos;

- OLeHKa «X0poLlo», ecnu CTyAeHT Habpan 80 6annos;

- OLeHKa «y[10B/IETBOPUTENLHO», €CNN CTYAeHT Habpan 70 6annos;

- OLEHKa «Hey[0B/IeTBOPUTE/IbHO», eCnn CTyAeHT Habpan MeHee 70
6asnos.
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depepanbHOE rocyapCTBeHHOE 6HOKETHOE 06pa3oBaTe/ibHOe YUpexaeHune
BbICLLIEr0 06pa3oBaHms
«BenropoAcKmnini rocyjapCTBEHHbIN arpapHblii yHUBepcUTeT UM.B.A. MopuHa»
Kathenpa o6LieobpasoBaTe/ibHbIX AUCUUMNINH

TeMbl TPynnoBbIX UM MHAMBUAYaNIbHbIX TBOPYECKUNX 3a4aHNN

no ancumnamHe «MartemaTuka»
CreneHHasa yHKUKA
[MokasaTenbHas PyHKUMA
Norapudmmyeckas gpyHKLmMA
["pauyeckoe peLleHne HepaBeHCTB
OCHOBbI TPUTOHOMETPUN
MoHATME gudepeHUmnana n ero NPUIOXKeHUS.
MpuMeHeHVe NPOU3BOLHOW 418 UCCNefoBaHNSA (DYHKLUNN
MpuMeHeHWe NPOU3BOAHOM 415 MOCTPOEHNA TPaPUKOB (DYHKLMWIA.
MpuMeHeHme NPOU3BOLHOW 415 HAXOXKAEHNA HanbO/bLIEr0 N HAMMEHbLLENO 3HAYEHUS
10 MapannesbHOCTb NPAMON 1 NNOCKOCTW. MepneHANKYNAPHOCTL NPSMOR Y MIOCKOCTHU.
11.BbluncneHmne naowagein naockmux uryp ¢ NOMOLLbI UHTErpasos.
12.MapannenbHOCTb NPSAMON 1 MNNOCKOCTKW. MepneHANKYNAPHOCTL NPSMOR U MIOCKOCTH.
13.MpaAmoyronsbHasa (4eKkapToBa) cucTema KOOPAMHAT B NMPOCTPaHCTBE.
14. KOHNYECKUNE CeYEeHUA N X NPUMEHEHNE B TEXHUKE
15. O6beMbl MHOTOrpaHHNKOB.

©WoOo~NO O~ WN PR

KPUTEPUWN OLUEHKW
1 CooTBeTcTBME coaep>kaHna Teme - 30 6ansos;
2. MpaBunbHasA CTPYKTYPMPOBAHHOCTL MH(opMaumm - 30 6annos;
3. Hannure nornyeckom cBA3n n3noXxXeHHoON nHpopmaunn - 20 6anos;
4. CooTBeTCTBME 0hopmeHUs TpeboBaHUAM - 10 6an1nos;
5. AKKYpaTHOCTb 1 rpaMOTHOCTb M3/I0XKEHWNA W NpeacTaBneHust paboTsl - 10 6annos;

- OLUeHKa «OT/INYHO» BbICTABNAETCA, €CnuM CTyAeHT Habpan 90 - 100
6annos;

- OLleHKa «X0pOoLLO», ecnv cTyaeHT Habpan 80 6anos;

- OLleHKa «y[10B/IeTBOPUTENbHO», CNN CTYAeHT Habpan 70 6ansos;

- OLUeHKa «Hey[O0B/IeTBOPUTENIbHO», €CNM CTyAeHT Habpan MeHee 70
6annos.
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depepanbHOE rocyapCTBeHHOE 6HOKETHOE 06pa3oBaTe/ibHOe YUpexaeHune
BbICLLIEr0 06pa3oBaHms
«BenropoAcKmnini rocyjapCTBEHHbIN arpapHblii yHUBepcUTeT UM.B.A. MopuHa»
Kaheapa o6uieobpasoBaTe/ibHbIX AUCUUMNINH

TeMbl pehepaToB
no agncumnninHe «MartemaTtunka»

Anrebpa: OCHOBHble Hayasna aHau3a.

Cnoco6bl BbIYNCNEHNS UHTErpasios

OnpegeneHne anemMmeHTapHbIX PYHKLNIA

[BOWNHbIE NHTErpasibl N NONSAPHbLIE KOOPAMHATbI

CyLHOCTb NINHENHO 3aBUCUMOCTN BEKTOPOB

OCHOBbI MaTEMATUYECKOr0 aHa/In3a.

OCHOBHble KOHUEMNUMN MaTeMaTn4yecKoro MoAeIMpoBaHus.
MeTo/bl peLleHns IMHENHbIX YPaBHEHWI.

MeTo/bl peLueHns HeNMMHENHbIX YpaBHEHWA.

10 OcHoBononararwLLne KOHLenUum MaTtemaTUyYecKom CTaTUCTUKN.
11. OnpefeneHve ypaBHEHNS NepexoqHOro npouecca.
12.PellleHne cMeLlaHHbIX MaTeMaTUYecKnX 3aaad.
13.BblyncneHne TpPUroHOMETPUYECKMUX HEPABEHCTB.

14. OCHOBHbIe TPUTOHOMETPUYECKNE (DOPMYTIbI.

15.OnpegeneHne aKCTPEMYMOB PYHKLMIA MHOTUX NEPEMEHHbIX.
16. CyLHOCTb aKCMOMATMUYECKOro METOA.

17. OCHOBHbIe KOHUENUMU MaTEMATUKM.

18.MMpepensbl N Npon3BOAHbIE: CYLLHOCTb, 3HAYEHWE, BbIYUCEHNE.

©ONDUTAWN R

KPUTEPNWN OLUEHKW
1 HoBu3Ha pegepupoBaHHOro Tekcrta - 20 6annos

( aKkTyasibHOCTb MPOo6/eMbl U TEMbI; HOBM3HA M CAMOCTOSATE/IbHOCTb B MOCTaHOBKE
Npo6nembl, B (POPMY/IMPOBaHNN HOBOTO acrekTa Bbl6paHHOW Ans aHanmsa npobnembl;
Ha/IM4me aBTOPCKON NO3NLUK, CAMOCTOATENIbHOCTb CYXXAEHWIA.)
2. CTeneHb packpbITua cywHocTy npobnemsl - 30 6anios

( cooTBeTCTBME MNaHa TeMe pethepara; COOTBETCTBME COLEPXKaHMS TeMe U NiaHy
pecepara; NosiHOTa U r1yorHa PacKpbITUS OCHOBHBIX MOHATUIA NPO6/IEMbI;
060CHOBaHHOCTbL CNOCO60B M METOA0B PaboTbl C MaTepuanoM; yMeHue paboTatb C
NNTepaTypour, CUCTEMATU3MPOBATL M CTPYKTYPMPOBaTb MaTepuasn; ymeHue 0606LaThb,
CONOCTaBNATbL Pa3/INyHble TOUKM 3PEHNS MO paccMaTprBaemMoMy BOMpocy,
apryMeHTUpoBaTb OCHOBHbIE MOJIOXKEHUSA U BbIBOAbI)
3. O60CHOBaHHOCTbL BbIOOpPa UCTOYHMKOB - 20 6a110B

( Kpyr, MOMHOTA NUCMOMb30BaHUA NNTEPATYPHbIX UCTOYHUKOB MO NPO6eMe;
MpuBIeYeHNe HOBeLWMX paboT No npobneme (KypHasbHble Ny6MKauum, MaTepuassi
COOPHMKOB Hay4YHbIX TPYAOB 1 T.4.))
4.CobntoaeHune TpeboBaHMin K opopMneHnto - 15 6annos
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( NpaBubHOE 0hOPMIIEHME CCbITIOK Ha MCNOJb3yeMYIO MTepaTypy; rPamoTHOCTb
KyNbTypa U3N0XEHUS; BNageHne TePMUHONOTMEN N NOHATUAHBIM annapaToM NpPo6emsl;
cobnogeHne TpeboBaHUn K 06beMy pedepata; KynbTypa 0hOpPMIEHUS: BblAENEHMNE
ab3aueB)

5. M'pamoTHOCTL - 15 6GansoB

( oTcyTCTBME Ophorpagimyeckmnx N CUHTAKCUUYECKMUX OLLIMOOK, CTUNNCTUYECKMNX
MOrpeLLlHOCTEN; OTCYTCTBME OMNeYaToK, COKPaLLEHWNIA CI0B, KPOMe OBLLENMPUHATBIX;
NUTepaTypHbI CTUMb.)

- OUEHKa «OT/IMYHO» BbICTABMIAETCA, eC/IN CTYAeHT Habpan 86 - 100 6annos;
- OUEHKa «X0pOoLLO», ecnu cTyaeHT Habpan 70 -75 6annos;

- OUEHKa «y[0B/IeTBOPUTENbHO», €CNN CTYAEHT Habpan 51 - 69 6annos;

- OUEeHKa «Hey[0BNeTBOPUTE/IbHO», eCN CTYAeHT Habpan meHee 51 Ganna.

n
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depepanbHOE rocyapCTBeHHOE 6HOKETHOE 06pa3oBaTe/ibHOe YUpexaeHune
BbICLLIEr0 06pa3oBaHms
«BenropoAcKmnini rocyjapCTBEHHbIN arpapHblii yHUBepcUTeT UM.B.A. MopuHa»
Kathenpa 06ueo6pasoBateibHbIX AUCLUUNINH

®OoH/, TECTOBbIX 3aaHWNI

no aucumnanHe «MatemaTmka»

B Tecte cogepxxutca 45 sonpocos. Bpems BbINonHeHMs paboTbl - 1,5 yaca.

NTOroBbIin TecT 3a NepBblil cemMecTp.

1. HainguTte 3HayeHue BblpaeHns (-2)-r + 8“&mirem°5
o 33/4 nnn 8,25

o 8

o 32/4

o 0,25

2. HallTn 3HayeHue BbipaXxeHus

e 25
0 35
0o 2,7
o 2

3. HaiiTu 3HaueHue BbipaxeHnusa ((V*)5m  J;(864 vTe °5¢

0o 6

o O
o N b

beckoHeyHas gecaTn4yHas Henepmnoagmnyveckasd ,ﬂ,p06b Ha3blBa€TCA.

o

PaunoHa/IbHbIM Y1C/IOM

NppaunoHanbHbIM YAC/IOM
0 HaTtypanbHbIM YnCiOM
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0 Lenbim yncnom

5. PauynoHanbHble U nppaynoHanbHblie Yncna o6pasyroT MHOXECTBO:
0 HaTtypanbHbIX uncen

0 Lenbix umcen

o [leliCTBUTENbHbIX YnCEN

0 KomnnekcHbIX yncen

6. Yncno Bnga —mnmn 6ecKoHeuvHas [JECATUYHaA nepnognyeckKas ,U,p06b Ha3blBaeTCA:

0 WppaunoHanbHbIM YMCIOM

* PauMoHasibHbIM YXC/IOM

0 Lenbim yncnom

0 HartypasibHbIM YncioMm

7. Yncna, ncnonb3ytownmecs npu cyeTe npegMeToB UK Ana yKasaHusa NopagKoBOro
HOMepa TOro Uan UHOro npegmeTta, cpean OAHOPOLHbLIX , HA3blBAKTCA:

0 WppaunoHanbHbIM YNCIOM

0 PauunoHasbHbIM YMC/IOM

0 Lenbim yncnom

* HaTypasbHbIM YnCIOM

8. [lononHeHMe HaTypasbHbIX YACEN HYNIEM N OTPpULATENbHBIMU Ynucnammn obpasyoT
MHOXECTBO:

0 WppaumoHanbHbIX Ymcen

0 PauunoHasnbHbIX Yncen

e LUenbix yncen

0 HatypanbHbIX yncen

9. FeomeTpmnyeckas Nporpeccus HasblBaeTcs 6€CKOHEYHO YObIBaIOLLEN, eC/N:
0 Ecnu kaxablin nocneayoumii YneH 6onblue npeablayLero

e Mogynb ee 3HameHaTeNs MeHbLUe eANHULLbI

0 Ecnu kaxablin nocneayowmii YneH MeHblle NpeablayLuero

0 Ecnun mopynb ee 3HameHaTens 60bLUe eANHALbI

10.CymMMa ABYX YETHbIX Yncen ecTb YMCro...
* YeTHoe

0 HEYyeTHoe
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0 4eTHOoe Win HeEYETHOE

O HW YETHOE, HN HEYETHOe

11.HanaunTe 3Ha4YeHMe BblpaXKeHN

0]

0]
0

4

2
0
1

© 25
(2%-5%)

12.HaignTte 3Ha4YeHMe BblpaXKeHN N 10

0]

0]
0]

2
5
10
9

13.HaingnTte 3HaYeHne BbipaXKeHnin x~Dmw

0

0

13
13,5
27

2

i2
X3

15.Bblumncnute

V144
V9
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1A 3

16.Bblumncnure Y

17.HaiiguTe 3HaueHme Bbipakerus (HH37272)3

08

o 18

e 6

0 144

(2 1°g243)™4

18.HaignTe 3Ha4eHne BblpaXKeHUs:

o 3

-

o -3

0o 2

19.HaingnTe 3HaYeHue BblpaXKeHWS:

* 3

lg15CMgl5
| N 16
zgﬂaﬁgme 3HaYeHMe BbIPAKEHMS; S 7+cg %

e 4
o 4
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o -1
o 7

21.HagmTe 3HayeHue BolpaxkeHns: 1012+10127
e 2
o 12
o 72
o 4

22.Ynpoctute BblpaxeHue: 2lay7+ log 575 - log 53.
« 9
o 32
0o 51
o 4

23.PelWwnTb ypaBHeHMne: X+ 1+x - S
o -3
e 3
o 23

24 PelWHTb ypaBHeHNe: SW/X-1 +4-3X+ 3% - 28/ X=0

o -2
e 2
o 3

25.PelinTb HepPaBeHCTBO:

e X<2

O x>2

26.Pewntb ypaBHeHue: 1a{x2- ) = 1- 105
o 12

e -1;-2

o -12
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27.Pewntb ypaBHeHue: loga( 2x—1) = loa3x
o 1
e 1
o0

28.Pewintb HepaBeHCTBO: logr(x-1-5) >3
o (-5;3)

* (3®)

0 (-5;+m)

29.Pelwinte HepaBeHCTBO 6 <216.
(- m3)
(- ®0)
(Cayi:)
@+7)

o

o

o

30.PewnTe ypaBHeHue 4)
0 -1-5
o 15
- 15
o 1;-5

31.PewnTe HepaBeHCTBO <8
v2y

(- ®J)
(- &0
0;+®)

(3+A2)

o

o

o

I
1
[EEN
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o [-1;6)
« [-5/7)
o [-5; 6]

33.¥YkaxuTte 06nactb 3HaYeHU pyHkynmn y=Ff(x), 3agaHHoin

o

[-5; 7], x|2
[-3; 6]

(-3; 6)
[-5;2), (2, 7)

o

o

34.YKaxuTe NpoOMexyToK Bo3pacTtaHus gpyHkuymnm y=Ff(x), 3agaHHo

« [0;2]
o (-2;-1)
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o [-2;2]

35.YKaxunTe NpoOMexyToK yobiBaHMA PyHKUMN y=Ff(X), 3agaHHOiA

o [-1; 0], [1; +00)
o[-1; 1]
+ (-co; -1140; 1]

36.0npegenuTb BUL PyHKUMny = () +5

e [lokasaTenbHas

0 Jlorapumuyeckas

0 CTteneHHas

0 TpuroHomeTpuyeckas

0 JInHelHas

37.0npegenuTtb BUL pyHKuMny = W6+ 5
0 [MokasaTenbHas
0 Jlorapugmmnyeckas

CTteneHHas

o

TpuroHomeTpmyeckas
JTInHeHas

o

38.0npefennTb BUA PYHKUMN Y = 2X + 9
0 [lNoka3aTenbHas

0 Jlorapudmmyeckas

0 CTteneHHasd

0 TpuroHomeTpuyeckas

JTnHenHas

37



39,0npepennTb BUA PYHKLUMM Yy —1oa5X + 1
0 [lokasaTenbHas

» Jlorapumuyeckas

0 CrteneHHas

0 TpuroHomeTpuyeckas

0 JlnHelHas

40.0npepennTb BUA QYHKUMK Yy = sin (24r+8)
0 [lokasartenbHas

0 Jlorapumuyeckas

0 CreneHHas

e TpuroHomeTpuyeckas

0 JIuHelHas

41.JInHeiHasa PYHKLKUA Ha3blBaeTCsA BO3pacTatloLLet, ecnm :
* K 60NblLUe HyNS

O K MEHbLUE HyNs

O K paBHO Hy/0

42.Wccnegynte Ha YETHOCTb W HEYETHOCTb (hYHKUMIO/(p >

e YETHaA
0 HeYyéTHas

0 HW 4Y€THad, HN HEYETHad

43. iccnefyite Ha YETHOCTb M HEYETHOCTb (PYHKL MO
* YETHad
0 HeyéTHas

0 HW 4Y€THadA, HN HEYETHadA

44 Kakas PyHKUMA ABNAETCA BO3pacTalLen?

\J

.Y QPS
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45.Kakasa yHKuUuMs aBnsetca yobiBatoLwen?
y—0,2 - X

KPUTEPW OLEHKI
KpuTepum oLeHKI TeCTOBbIX 3afiaHuii C NOMOLLbIO Ko3dhdunumeHTa ycBoeHnst K

K =A/P, roe A - 4ncno nNpaBu/IbHBLIX OTBETOB B TECTE
P - o6Lee uncno oTBeToB

KoatpopuuymeHnt K OueHka

0,9-1 «5»

0,7-0,89 «4»

0,5-0,69 «3»

MeHbLe 0,5 «2»

depgepanibHOE rocy1apcTBeHHOe 6I0IKETHOE 06pa3oBaTe/ilbHOe yUpexjeHune
BbICLLIEr0 06pa3oBaHms
«BenropoAcKunin rocyjapCTBeHHbIN arpapHbli yHUBepcUTeT UM.B.A. MTopuHa»
Kathenpa o6LieobpasoBaTe/ibHbIX AUCUUMNINH

®oHA TECTOBbIX 3afaHNI

Mo gucuunanHe «MatemaTumka»

B TecTe cogepxuntcs 45 Bonpocos. Bpems BbINoNHeHMA paboTsbl - 1,5 yaca.

MTOroBblil TECT 3a BTOPOI CEMECTP.
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46.I'pahnK Kakoh PYHKLMU N306paKeH Ha pUCyHKe?

o Y=sinx
o Y =- Cosx
e y= -Sinx
o Y =C0sx

47.I'pahnK Kakoi PyHKLUN N306paxeH Ha pUCyHKe?
y =2CO0SX

o y =2sinx
1
0 y:Ecosx

y =- 2sinx

48.Ha 0gHOM M3 PUCYHKOB 1306paXKeH 3CKM3 rpatinka GyHKUUN Y =ctgX. YKaxuTe
ero.
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49.Ha 0HOM U3 PUCYHKOB 1306paXKeH 3CKM3 rpadinka GyHKUUN Y =tgX . YKaKuTe
ero.

50.PewnTe ypaBHeHue sin 2x =0,5.

41



+n +40K, KeZ
0 3

DK+ 20K, KeZ

+—+K, KeZ
0 12

(-1)KIé|+2fIK, KeZ

0
51.PewnTte ypaBHeHMe
n,2n
T +TI-4
o9 3 ,1aeZ
n .,
-TL +£T7-4
0 9 3 , AeZ
- “_-|’-n_;|

52.PelwinTe ypaBHeHue

+I%+41'IK; KeZ

(-1)Kg +2N1K, Ke Z

+"2 +41K, Ke Z

0]

53.PewwinTe ypaBHeHue

o 2NK, Ke Z

0 112+m<, KeZ

NK, KeZ

tg Ox=n/3.

COSX = -

(- Dk+1n + 251K, Ke Z
2

3smx- 3=0.
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54.PewnTe ypaBHeHNe 2cosx+>/3=0.

+

— +2—%, KeZ
. 6

+—+2—K, KeZ
0 6

+— +2k, KeZ
0 3

( "k+1l——k, KeZ
0 3

55.¥npoctnTe BbipaXxKeHue sin 2a ecos 3a - cos2a esin3a- sina .

0 coSa - Sina

o0
- 2sina

0 sin5a - sin a

56.¥npocTnTe BblipaXeHue
2C0s 5a
sin 5a + cos 5a
cos a + cos 5a

0

S57.-YNpPOCTUTE BblpaXkeHune

58.¥YnpocTunTe BblipaXKeHue

COS—
0

sin2a esin3a - cos2a-ecos3a+cosba,

COS—*C0S— - Sin—-eSin— .
7 42 7 42
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. 5n
- Sin—

0 42

A
e 2

59.¥YnpocTtuTe BbipaxeHue

o CO0s63°

A
o 2

0 sin63°

60.YnpocTnTe BbipaXeHue

sin6°
0 C0s6°

61.YnpocTuTe BblpaXxeHue

2 sin X
o sIn3x - sinx
o Sinx- sIn3x
o O

€0S54° ¢c0s9° + sin54° «sin9°.

sinl2° ecosl8° + cosl2° «sinl8c

COSXSIN2X + sinX - C0S2XSinX.

62.Bbluncnute:  sin(1800- 600) + cos(2700+ 300)

1-¥3
0 2

1 + %43
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-1-n/3

0 2
- 1+V3
0 2

cos(3600- 600j +cos(2700+ 600j
63.Bbluncnute:

1+ %3
2

64.HangnTte 3HaYeHne BbipaeHns "~sin(3n-aj- "sin(-*+aj,ecnma=n

o0

-1
o 05

65.HanaunTte 3HaueHue BbipakeHms >/3cos(rc-aj +'-*sin(~-aj, ecnn a =n

o - : n
66.HananTte 3HayeHue BblpakeHmsa 5sin(— a) - cos(n-aj, ecnm a =—

o - 3n/3

o 273
e 3n/3

2>/3

67.Bbluncnute 5- 6cos2a, ecnm sina =- 3



5
. 32

133
o 32

5
o 4
35
o 4

68.HalianTe pagmaHHy mepy yrna, paBHoro -960.

b
o —0,61r

o —0,31r

69.HaiiguTe rpagycHyto Mepy yrna, paguaHHas mepa KOTOpPOro paBHa

o 1080

70.0npeaenHTe 3HaK BbipaxeHna sm290°cos70°t4rio0d

o +

0 —_

0 OnpefennTb 3HaK He BO3MOXHO

71.Yrnom Kakoi 4eTBepTu fABNSieTCA yron a, ecnum cosa<0 u ctga>0?

0 [lepBoii
0 Brtopon

TpeTbein

o

YeTBepToMn

72.HaingnTte 3HaYeHune BbipaxeHuns 3si'«30° - \f3sineoactg4:50tg3(30+ 0,573

e 15
0o 25
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o 3
o 15

73.Hanpgute sina, ecnu cos = - S nT<a<-—

* 25
0 +—
0 24
25
1S
o

25

aTr

| o

74.Hangute tga, ecnn sina =

H
w
ol ¢

3
12

0 5
0 +n
12

5
12

12

75.Ynpoctute BbipaxeHue (1- sina)(i +si™) - {cos2a - 5).

o 4

76.YNpoCTUTE BbIpaXXEHME cosa - sina mtga.

o1

0

o 3

o -1

77.0OCHOBHOE TPUTOHOMETPUYECKOE TOX/AECTBO MMEET BUA:
0 coea+sina =1

0 cos~a +sin2a=0

e cosZ2a+sin2Za=1

0 cos2amin2a=1
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78.KopeHb ypaBHEHMSA cosx - a HAXOAUTCHA NO DOPMYNe:
0 X = arccosa + 211K

e X = +arccosa + 2nkK

0 X = +arccosa + T&

0 X = arccosa + 2m&

79.KopeHb ypaBHeHUA sSin* = a HaXoAUTCA Mo Yopmye:

0 X = +arcsina + 2nk
0 x = (—”™arcsina -f 2m&
e X —(—l-karcsina +

o | = arcsina —2nK

80.KopeHb ypaBHEHMA tgx = a HAX0AUTCA Mo opmyre:

e X = arctga+nk
0 X = arctga + 2nk
0 X = arcctga 4-

o
1

+arctjn -f Tife

81.KopeHb ypaBHEHMSA ctgx = a HAX0A4MUTCA Mo opmyre:

o | = arcctga -+2m&
0 X = arctga + 2m&
e X = arcctga +

o I = + TK

82. D YyHKUMA SINX NONOXUTENbHA.
0 B 1wu 3 uyerBepTax
* B 1u2yeTBepTax
0 B 1u4 yeTtBepTax

83. PYHKLNA COSX MONOXKUTENbHA.
* B 114 yeTtBepTax
0 B 1u2yeTBepTax
0 B 314 yeTtBepTax

84.BbluncanTe 3HaYeHNe BbIPaXXEHUA ¢ o s COSM-I-n'ayan”.,
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0 COs-
10

0 —sin —
10

85.Hangunte npon3BoAHY0 PYHKLNN Y= -x1

86.Haingmte npon3BoAHY0 PYHKLMN Y =ex- Sinx,
y' =€* +cosXx

# y' =ex- cosx

. sin X
87.Bbluncnnte 3Ha4yeHNe NPOU3BOAHON PYHKUNN y = Inx B TOYKE X0=e.
0 sine
0 cose
gcose- sine
e
sine- ecose
0
e

88.Haingunte nponsBogHy0 QyHKUMM Yy =x3eInx+In4

3X elnx + X +—4

[e)e)

3x2eInx + x2

0o 3Xx

49



0 3x2elnx+x3

2
89.Haingnte nponsBoAHyt0 yHKUMKN y =In(3x-1j- 2X B TO4YKe X0=—
e 1

o —1

0

0

90. Bbluncnnte 3HayeHne Npon3BoaHON PyHKUMM Yy =3x+x3-1 B Touke x0=0

e In3
o0
o In3+1

o 3(In3-1)

91.YpaBHeHMe KacaTeNbHOMW K rpauky QpyHKLUN , NPOBEeAEHHON B TOUKe (2;

0,1) nmeet BUA

/C\) y =01+ 0,05x
0 Y=02-0,05x
/C\) y =01+ 0,5x

e y =0,05x

92.HaliTn TOUKY MakcumyMma QYyHKUUK: y =5+ 4x - —

o 2
s -2
o 37/3
o -7/3

93.Ha oTpeske [-3;3] HalTK HanbonbLlee 3HavYeHNe PYHKUNKU Y = X3- 6X2
o« 27

o -27

o O

o -32
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94.Hanpgnte TOUKY MUHUMYMa (DYHKLNK

e 7

o -/

0 63

o 35

95.Ha oTpeske [4,5;13] HaiTW HaMMeHbLUee 3HaYeHMe DYHKL MK
y = x3- 12x2+ 36x + 11.

0o 2

0 6

e 11

o 125

96.Ecnu nponsBogHas PyHKUUM OTpULLaTe/IbHA B KaXKA0N TOUKE HEKOTOPOro
MHTepBana, T0 MYHKLUMSA Ha 3TOM MPOMEXYTKE...

e YO0ObIBaeT

0 BospacTtaer

0 He MOHOTOHHa

o0 OTtpuuartenscHa

97.Ecnu nponsBogHas PYHKUUK MONOXUTENbHA B KaX40MW TOUKE HEKOTOPOro
MHTepBana, T0 PYHKLUMA Ha 3TOM MPOMEXYTKE...

* BospacTtaer

0 YObIBaeT

0 T[lonoxuTtenbHa

o0 [locToAHHa

98.Ecnun B Touke xONpounssogHasa MeHAET 3HaK C MMUHYyca Ha n/c, To X0ecTb
TOUKa...

*  MwuHuMyma

0 Makcumyma

0 Hawnbonbluero 3HayeHns ¢-unm

0 HanmeHbLIEero 3Ha4yeHns M-Umm

99.Ecnu B Touke xOnpounssogHasa MeHAET 3HaK C njca Ha MUHYC, To XO0ecTb
TOYKa...

0 MwuHumyma
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* Makcnmyma
0 Haunbonbluero sHavyeHUsa ¢-LnK
0 HaumeHbLlero sHauyeHuns g-uum

100. Onepaums HaxoXAeHUs NPOU3BOLHON Ha3blBAETCA. ..

0 JlorapupmmnpoBaHuem

* [AndgeneHymposaHnem

0 WHTerpmposaHuem

101. PyHKUMSA Ha3blBAETCA BbIMYKN0W BBEPX HA HEKOTOPOM NMPOMEXYTKE, ecn
npoun3BofHas BTOPOro nopagka.

0 bonblie Hyns

* MeHbLLe HynA

0 PaBHa Hynto

102. ®PyHKLUMA Ha3blBAETCA BbIMYKNOW BHU3, eCNX NPOU3BOAHAA BTOPOro nopsjka
Ha HEKOTOPOM MPOMEXYTKE.

* bonblie Hyns

0 MeHbLLe HynA

0 PaBHO Hy/nO

103. Touku, B KOTOPbIX MPOU3BOAHAA PYHKLUM paBHa HY/MIO, Ha3blBaK TCA.
* CraunoHapHbIMK
0 Kputnyeckmmu

0 Toukamu nepernba

104HaTn nepsoobpasHyto PyHKumn f(x) = 2(2x + 5)4
e JOn+5h+c

o r(2x+ 5)54-c

0 [(2x+ 5)5+4¢

105. Bbluucnute: 1
o 14/3
o 14
0 2/3

106.BbluncnuTte onpefeneHHblin nHTerpan Ji 2dx

52



o
-LCD-PN

107. Onpegenute PYHKUUIO, ANA KOTOPOM f(*) = xz - sin2x - 1 ABNSETCA
NnepBoobpasHoii:

o

f (X) =—+cos2x +X

f (X) =2x—2c052x

f (x) =2x +1cos2x

o

o
v
>

=5

[l
P
w
T
O
R
+
>

108. HaipguTte nepoobpasHyto ana pyHkumm f(x) = x - sinx
0 F(x)=§—eosx +C

0 F(x)=2x- cosx+c

*3
F(X) :—é-—bcosx +C

F(x):X—3+sinx+c

o

109. HanguTe nnaowaab KPpUBONMHENHON Tpaneyun, orpaHUUYEHHOW NTNHUAMKN Y
2x2,y =0,x=2

n

110. Bbluncnute uHTerpan | cosxdx.
0
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o O
N B O

111. Bblyuucnute uHterpan J xedx.

. 2
7

o
o

112. Hanaute nnowagb Urypbl, N306paKeHHON Ha PUCYHKe

W ol P w b wN

113. BblbepuTe nepsoobpasHyto agna pyHkuum f (x) =2- X.
0 F(x)=2x-2x2
e F(X)=-0,5x2+2x +1

0o F(x)=2-x2

KPUTEPW OLEHKW
KpuTepum oLeHKI TeCTOBbIX 3aflaHuit C NOMOLLbI0 KO3gddunLmeHTaycBoeHnst K
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K =A/P, rge

Koatpgpuuyment K
0,9-1

0,7-0,89

0,5-0,69

MeHbwe 0,5

A - 4ucno MpPaBUNbHbIX OTBETOB B TECTE
P - o6LLee YnCno OTBETOB
OueHKa
«5»
«4»
«3»
«2»
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defepanibHOE rocyapcTBEHHOE OHOMKETHOE 00pa30BaTE/TbHOE YUPEXAEHNE
BbICLIero obpasoBaHms
«BefnropoAcKunin rocyfapCTBeHHbIN arpapHblid yHUBepcuTeT UM.B.A. MopuHa»
Kathenpa o6LieobpasoBaTeibHbIX AUCLUUMNINH

®OH/ TECTOBbIX 3aaHni
no aucumnanHe «MaTtemaTvika»

Tema: « [JeCTBUTENbHbIE YMCNa»

. HaiiguTte 3HayeHue BblpaXXeHUss —m_ " 7

30
32
44
23

. Haigute 3HayeHune BblpaxeHus (—2)~2+ 8's w42j m2°]
33/4 nnmn 8,25

8

32/4

0,25

. HaliTn 3HaueHue BbipaxkeHus (V5+n/10) —Vv200
10

15

16

15,7

. Haintun 3HaueHune BblpaXKeHns ﬂﬁﬂ/} 4—7:4\\-}?

28
28,7
30
29
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. HainTn 3HauyeHue BbipaXKeHus
5

2

3

2,5

. YNpocTuTe BblpaXKeHue

0
1
4
2

. Haintu 3HauyeHue BbipaxeHunsa (/T3 —n/12) '+ 2V39
22

25

32

25,8

. HainTn 3HaueHmne BblpaXXeHnA

0,5
0
4
6

. HaliTn 3HaueHue BblpaXXeHnA

2,5
3,5
2,7
2
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10.YnpocTuThb BbipaXeHune

o
=
(62}

11.HainTn 3HavyeHue BblpaxeHnsa ((V4) ml6°

12.HainTn 3Ha4YeHne BblpaxXeHuns

o -4
e 5
0
0

13.HaiTn 3Ha4YeHne BbIpaXXeHUs, ecim X

14.HaiTn 3Ha4YeHne BblpaXXeHuns

* 0,0016
00

o 0,016
0 0,16

:(V64 my16 w4 0n)
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15.HaiTn 3HaYeHne BbipaXKeHuns

o0
e 3
o 33
o 4

16.YNpoCcTUTL BblpaXKeHue

o0
e 1
o 05
o 11

17.HainTn 3HauyeHne BbipaxeHns, ecnm x —V>5

o1l
o -1
00
o3

18.beckoHeYHan gecaTnUYHas Henepuogmnyeckas opobb Ha3blBaeTCH:
0 PauMOHaNbHbIM YNCNOM

*  MppaynoHanbHbIM YMCIOM

0 HatypasibHbIM Ynciom

0 Lenbim yncnom

19.PaynoHanbHble U nppaynoHanbHble Yucna ob6pasytoT MHOXECTBO:
0 HatypanbHbIX yncen

0 Llenbix yncen

o J1eACTBUTENbHbIX YnCeN

0 KomnnekcHbIX yuncen

T
20.4Yncno Bnga TVII'II/I 6eckoHeYHas [OECATUYHaA nepnoanyeckKas ,ﬂ,p06b Ha3blBae€TCA:

0 |/|ppaLl,I/IOHaI'IbeIM YnCcsiom
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* PauMoHanbHbIM YKC/IOM

0 Llenbim uncnom

0 HaTypasnbHbIM YnCioM

21.Yncna, ncnonb3yrownecsa npu cyeTe npegmMmeToB UM Ana yKasaHusa nopsagKkoBoro
HOMepa TOro Uan UHOro npegmerta, cpean OAHOPOLHbLIX , Ha3blBAKOTCA:

0 WppaunmoHanbHbIM YMCIOM

0 PauMoHasbHbIM YKC/IOM

0 Llenbim yucnom

* HaTypanbHbIM YnCiOM

22.[10n0oNHeHMe HaTypanbHbIX YACEN HY/IEM N OTpULUAaTeNbHbIMU YMucnamn obpasyoT
MHOXECTBO:

0 WppaunoHanbHbIX Yncen

0 PauuoHanbHbIX Yncen

e LlenbIx yncen

0 HatypanbHbIX Yncen

23.leomeTpuyeckas nporpeccusi HadbiBaeTcs 6€CKOHEYHO yObIBatOLLLEN, ECN:
0 Ecnu kaxablit nocneayoLwmii YneH 60onblue NpeablayLero

e Mogy/nb ee 3HameHaTeNs MeHbLUe eANHULLbI

0 Ecnu kaxablin nocnegyowmii YNeH MeHbLLIE MPeabIAYLLEro

0 Ecnu mopynb ee 3HameHaTtens 60/blie eAUHNULLbI

24.CyMmMa ABYX YETHbIX YMCen ecTb YNCNO.
* YETHoe

0 HeyeTHoe

0 YETHOE UK HeYéTHoe

O HW YETHOEe, HN HeYéTHOoe
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KPUTEPW OLEHKI
KpuTepum oLeHKN TeCTOBbIX 3aflaHuit C MOMOLLbI0 KO3hdunLmeHTa ycBoeHnst K

K=A/P, rge A - 4ncno npaBUbHbIX OTBETOB B TECTE
P - o6Lee 4ncno oTBeToB

Koapopuuyment K OueHka

0,9-1 «5»

0,7-0,89 «4»

0,5-0,69 «3»

MeHbwe 0,5 «2»



o o N

depepanbHOE rocyapCcTBeHHOE 6I0MKETHOE 06pa3oBaTe/lbHOe yupexjeHune
BbICLLIEr0 06pa3oBaHms
«BenropoAcKmnini rocyjapCTBEHHbIN arpapHblii yHUBepcUTeT UM.B.A. MopuHa»
Kathenpa o6LieobpasoBaTe/ibHbIX AUCUUMNINH

®OoH/ TECTOBbIX 3aaHi

no gucumniamHe «MaTtemaTuKa»

Tema: « Jlorapugm»

Y KaxuTe 3HauyeHue BblpaxkeHuna logs 75+ logs(25)
1

1053
1
1085 3

0

log11=x
Bbluncnute 3HaueHue X: A

-3
3

6
0,5
-6

BuluncnuTe 3HaueHne x K90125=-3

2

log,x=3
Bbluncnnte 3HauYeHue X : 4

8

Bbluncnute 3HayeHne x: log x 2

36
6

36

62



loa-i =x
6. Bbluncnnte 3HauyeHue X: ni3
o 2

1
° 2

(210g243) -4
7. HailguTe 3HayYeHVe BblpaXXeHUS:

8. Hailgmte 3HayYeHVe BblpaXXeHUS:

e 3
o 3
o 2

Lgl50-1gl5

< iIQgT+Lqg 16

9. Hampgute 3HayYeHMe BblpaXKeHUS: 7
e
0
o -1
o 7

=X
10.Bblyncnnte 3HayeHue X: 27

. 2
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11.BblyncnnTe 3Ha4YeHue X:

1

16
o 2
0o 4
1
0
2

12.BblyncnnTte 3HadeHue x: logx =-3

1
125

1
0
5

o 125
o 25

1
I0gc8=
13.Bblyncnnte 3HayeHne X: 2

. 64

6@@4
14 . HaingnTe 3HaYeHue BblpaXKeHUs (

283 er

15.HaiianTe 3HaueHMe BblpaxeHUs lcg21—Cgg6

. 2

Ilc 323 7

16.HaingnTe 3HaYeHVe BblpaXKeHUs g —
0o 2
o 4



17.Haingnte 3HayeHue X:

16

3

4
0

27
o 3

o 27

18.HainanTe 3Ha4YeHne BblpaXKeHus:

)

19.HaingnTe 3HaYeHue BblpaXXeHUs:

. 4

20.Bbiunciute: 109k 9 81

1
2
1
4
o 2
4
9

2-log 43
21.Bbluncnure: 4

o 4

o 2

16
3

4
0

61
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22.Haingnte 3HayeHne BblpaxkeHns: kg2 2
e 2
o 12
o 72
o 4

kg— -

23.Haingnte 3HaYeHMe BblpaXKeHNS: 8
o 3
o 8
e 3
o 16

24.Haingnte X, ecnu
e 4

log-25/5
25.Bblynucnure: %

e 5
o 25
0o -5

0]

26.Bbluncnute:lcglog64
1

0]

2
2
3
9
4

27.Bbluncnure: 251
0 25
e 75
o 3
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0 625

o 1321cB1d7 2
28.Hangnte 3HauyeHue BbipaXeHus -

o 13
0 5

o 12
o 47

29.HaingnTte 3HaYeHMe BblpaXKeHUs 15p2"E1M0+ 1

o 21
o 11
0 152
« 101

30.HaingunTte 3HayeHue BblpaxeHunsa: logR5 - logHd,2 + 3.
04
05
6
o1l

1
31.YKaxunte 3HayeHune BblpaxkeHua: 2 log23 + Iog23

10g23
2 log23
o0

0o -2

o

32.YKaxute 3HaueHue BblpaxkeHusa: (log798 - log7 14)/7
o1

33.¥npoctute BbipaxeHue: 2log7+ log575 - log 53.
9
o 32
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o 51
0 4

34.¥YnpocTtute BblpaxeHue: 2 Hap
0 24
o 8
e 12
o7

35.HaignTe 3HaYeHMe BblpaXKeHUS
o 3
o 33
o 16
e 4

36.Haingnte 3Ha4YeHMe BblpaXkeHmns
* 6
o 17
o 8
0o 2

37.Haipgnte 3HaYeHNE BblPaXKEHNSA:

o 7
o 5
e 35

38.Haigunte 3HaYeHMe BblpaXKeHUS
o1
o0
o 3
e 2
Qlog96
39.Bbluncnute: 9
L)

: 3+ log3o3 + log3010.

: log618 - logB&3 + 5.

. log& + log&3 + log6s.
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Q 21°g 96
40.Bbluncnute: 9

« 36

3log95-2
41.Bbluncnute: 9

3
0]
5

125
81

o 9
o 125

9 ’élog 34+1
42 Bbluncnure:

o9
o 18
0o 4
0

e 36

43 HanpguTe 3HayeHune BblpaxeHua: loS45—k g ;5
e 1
44 Hainpgute 3HayeHue BblpaxeHns: 1g273—-g27

e 1

45 HaguTe 3HaYeHue BblpaxeHusa: gr+lg ~» 6 V2

e 2
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KPUTEPW OLEHKI
KpuTepum oLeHKN TeCTOBbIX 3aflaHuit C MOMOLLbI0 KO3hdunLmeHTa ycBoeHnst K

K =A/P, roe A - 4ncno nNpaBu/IbHBLIX OTBETOB B TECTE
P - o6Lee 4ncno oTBeToB
Koapopuuyment K OueHka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»
MeHbwe 0,5 «2»
CocTaBuTenb ) . H.C.Ma6onkoas, T.H. MnHnHa
[ed pes)

« » 20 T.



depepanbHOE rocyapCcTBeHHOE 6H0IKETHOE 06pa3oBaTe/lbHOe YUpeXxaeHune
BbICLLIEr0 06pa3oBaHms
«BenropoAcKmnini rocyjapCTBEHHbIN arpapHblii yHUBepcUTeT UM.B.A. MopuHa»
Kathenpa o6LieobpasoBaTe/ibHbIX AUCUUMNINH

®OoH/ TECTOBbIX 3aaHi

no aucumnanHe «MaTtemaTuka»
Tema: «[epBo06pasHas U MHTErpa»

HaliTn nepsoobpasHyto pyHkumm f(x) = 2(2x + 5)4
7(2e+ 5)5+c

Je

. Bbluncnnte: i

14/3

14

213

. Ons GyHKUMmM y = -3 sinx HanauTe nepBoobpasHyto, rpapk KOTOPOU NpoxXoanT
yepe3 Touky M(0;10)

-Ocobx + 13

3cosx+7

-3sinx + 10

5Shsx + 1

. BblumncanTe onpegeneHHblii nHterpan Jl ak
2
4

6
—4

. Ana pyHKuMn y = 3sinx HaingmTe NnepoobpasHyto, rpamk KOTOPO NPOXOAMT
yepes Touky M(0;10)

-3c0sx+13

71



o o o

3cosx + 7
—3sinx + 10
3sinx + 10

BbluncnnTe onpegeneHHblii HTerpan K “dx
3

20

12

—12

Onpegennte PyHKUKUIO, AN KOTopon F(X) —x2—sin2x —1 ABnseTcs
NnepBoobpasHoii:

f (X) =—+cos2x +X
f (X) =2x—2c0S52x

f (X) =2x+1 cos2x

Hangnte nepsoobpasHyto aAns gpyHkumm fix) = 4x3+ cosx.
F(X) =12x2—sinx +cC

F(x) =4x3+sinx+c

F (X) =x4—sinx+c

F(X) =x4+sinx+c

Ana pyHkumn f(X) = X HanguTe nepBoobpasHyto F, npMHUMalOLL Y0 3a4aHHoe
3HayeHue B 3aflaHHOM Touke F (-1)=2

F 09— +2}
F(X) =2x+2
F()=—5+2}

F(x)=x3- —2%
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n

10.Bbluncnute 6F 6 dx

['coS x
0 61k
06
o 273
o 313

11.Hangute nnouwadb PUrypbl, OrpaHNYEHHON NMHUAMN Y = 4X Ny = 1X

o 2

e 11

12.0npegenute yHKUMIO, AN KOTOpon F(X) = - cos)f -X +4 dasnaetcs

NnepBoobpasHoii:

0 f(x)=-sinx - 3x2
+ T 0=]sing - 3
0 f(9=-]siny- 32
o f(x)=2sin2- 3x2

13.Hangnte nepoobpasHyto gna hyHkumm f(x) = x2- sinx
0o F(X =23 cosx+c

0 F(X)=2x- cosx+c

F(x) = Z(é?-bCOSX +C

o

F(x):£+sinx+c
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14.4n5 pyHKumnm f(x) = 2x - 2 HailgnTe nepeoobpasHyto F, rpadyMK KOTOpPOWA
npoxoanT vepes Touky A(2;1)

0 F(x)=-x2-2x-1
0 F(X)=x2+2x+2
0 F(x)=2x2-2

e F(x)=x2- 2x+ 1

2 %(OZ dx
s ©
0 V32 1
e 3J3-3
o O
o 3-33

16.HangnTe nnouwaib KpUBONMHENHON Tpaneynmn, orpaHNMYeHHON NUHUAMUN Y =
2x2,y =0,x=2

0 5-
3

0213)
. 5%

0 2-
3

17. BbibepuTte nepsoobpasHyto gnd gyHkumm f (x) =4x-1.
0 F(x)=16x2- x
0 F(x)=2x2

F(x) =2x2- x+1
0 F(x)=16x2

18. Kakas 13 flaHHbIX (DYHKLWIA He SiBNAeTcA nepBoobpasHoOn 418 PYHKLUN
f (X) =sin2x?

0 F(x)=-1cos2x
0 2
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F(x)=2- %cost
F (X) =-2 cos 2x

F(x)=4- %cost

Haliante o6wnin Bua nepBoobpasHbiX AN GYyHKLMUN
-5x +C

- bX

-5+C

ox+C

X

BbluncnnTe nHterpan Jcosxdx.
0

X
0
1
2
1
21. BblyncnnTe nHTerpan _Jlx dx.
2
7
0
1
7
1
. Bbluncnute nHterpan J224dx
9
-7
8

f (x)=-5.
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23.Haignte nnowagb urypbl, orpaHMYeHHONn NTUHUAMU
y =sinx, y =0,x=0,x=7.

o 7

0
o 1
2

24.Hangute nnowagb QUrypbl, M306paXeHHON Ha PUCYHKe
2

P w NN W

25.HanguTte nnowagb QUrypbl, M306paXXeHHON Ha PUCYHKe

76



0]

v |
x W F2 Lii»
26
3

25
T

8

29
T

27.Bblbepute nepsoobpasHyto ang pyHkumum f (x) =2- X.

0]

0]

0]

F(x) =2x- 2x2

F(x) =-0,5x2+2x +1
F(x)=2-x2
F(x)=-0,5x2

28.Kakasi 13 aHHbIX (YHKLWIA He ABNSeTCA NepBo06pasHoi ANna QyHKLMK

f (X) =cos3x ?

F(x) =2+%sin3x
F(X) = 1sin3x
F(x)=2- %sin3x

F(X) :4+%sin3x

29.Hangnte o6wunin Bug nepsoobpasHblix Ana pyHkumm f (x) =-5.

0]

0]

-5x +C
- 5X

-5+C
o5x+C
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X

2 .
30. Bblumncnute MHTerpan JS”]XdX.
0
X
2
o 0
o 1
e 2

0

31. BbluncnnTe MHTEerpan J)&k

\]Ql6dx
32. BblUMCINTE UHTErpan | x3

1
4

15
4

13
4

17
o T

33. Haingute nnowanb urypbl, orpaHUYeHHON NTMHUAMN

y =cosx, y =0, x=0, x=X.

78



34. HanpguTte naowanb urypbl, M306paXeHHON Ha pUCYHKe

5
o 3

o 3

W N N

35. HangunTte nnowanb urypbl, M1306paXeHHON Ha pUCYHKe

M
36.Hailgute nnowagb PUrypbl, N306paXKeHHO! Ha pucyHke mf-rr tl ¢

25
o T

79
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29

KPUTEPWM OLEHKW
KpuTepumn oLeHKI TeCTOBbIX 3aflaHuil C NOMOLLbI Ko3dhdunumeHTaycBoeHns K

K=A/P, rge A - 4ncno NpaBUNbHbLIX OTBETOB B TECTE
P - obLiee 4ncno o0TBeTOB

Koatpopuuyment K OueHka

0,9-1 «5»

0,7-0,89 «4»

0,5-0,69 «3»

MeHbLie 0,5 «2»



=

o

depepanbHOE rocyapCcTBeHHOE 6H0MKETHOE 06pa3oBaTe/ibHOe YUpeXxaeHune
BbICLLIEr0 06pa3oBaHms
«BenropoAcKmnini rocyjapCTBEHHbIN arpapHblii yHUBepcUTeT UM.B.A. MopuHa»
Kathenpa o6LieobpasoBaTe/ibHbIX AUCUUMNINH
®OoHA TECTOBbLIX 3afaHNI

no gucumniamHe «MaTtemaTuKa»

Tema: « [MpounssBogHas PYyHKUUN»

Haingute Nnpon3BoAHYO YyHKLMNY Y=ex-x1

y'=ex-x6

[ =x-en4Y+7x6

. Hailgnte npon3BogHyto yHKLMM Y =eX- SinX.

y' =ex+Ccosx

y' =ex- CosX

| =eX- cosx

BbluncnunTte 3HayeHMe NPOU3BOAHON PYHKLUN Yy =3ex- cos2X B Touke X0=0,

3
. x5 x3 2 X
Haingnte npon3BoAHY QYyHKL UM y:—8-----4—+x - 1n2— B TOUke x0=2
10,5
10.5

. X
Bbluncninte 3HaveHne NPoOM3BOAHON PYHKUMKM Y =—- In2X B TOUKe X0=2

81



4

Haingnte npon3BogHyto GpyHKumMn y =In(2x+11) +5x B Touke x0=-5.

~

BbluncnnTte 3Ha4eHMe NPOM3BOAHON PYHKUMKM Yy =—tg(4X - XK)- 3e2+>K B TOUKE

x0:)—K
4

. sin X
Bbluncnnte 3HavyeHne NPonU3BOAHON PYHKUUMN Yy = —i—n—;(—B TOUYKE X0=¢e.
sine
cose

gcose- sine
e

sine- ecose
e

Hangnte npon3BogHy0 GyHKUMKM Yy =x3einx+In4
3x elnx +x +—i

3x elnx+Xx
3X

3x2elnx + x3

.BbluncnuTe 3HayeHne NPom3BOLHOM PyHKUMM Yy =5X- X B TOouyke X0=1

0
4
In5-1

5(in5-1)

82



o =e" sinx+x° B Touke x0=0
11.Bbluncnnte 3HaYeHne Npon3BoOLHON PYHKL NN y=€s 0

e 1

o X . X
12.BbluncnnTb 3HaYEHNE NPOU3BOLHON PYHKLNK Y =§ - mZ B Touke x0=2,

0 45
0 55
0 4
3,5

13.BbluncnunTte 3Ha4eHNe NPOU3BOAHON PYHKUUN Y :X—+ 4ex BTOYke x0=1

09
-5+4e
05
S+4e

o

2
14.Haingute npon3BOAHYI0 PYHKUUKM Y =in(3x-1) - 2X B TOUKe X8= 3

e 1
o-1
03
05
r 3 1/
15. BblumcnnTe 3Ha4YeHne NpoU3BOLHON YHKUNN Y = 4sinV2X +2—>Ky 2e2+x3 B

K

TOYKE XO= —

2

1

2
.0
4

16.Haingmte Nnpon3BoOAHYO PYHKLNN

y'=-e~x-14X



: X X8
0oy =-¢ 4

0 y =-e"Xx- 2x6
0 Y =e—--14xX6
17.HaihgnTte Npon3BOAHYIO (DYHKUUK Y =4X3+e~X.
0 y' =12x2+e~X
y =12x2- e
0 y'=x4-ex
o Yy' =12x2- xe "

18.HanauTte npon3BogHy0 PyHKUMKM Yy =x4Inx- 1n3

0 X3+4x3Inx- 3—

0 4x3Inx- x3

e A4x3Inx+x3

N
o x'Inx+1
X

19.HangnTe Npon3BOAHYI PYHKUUN Yy = xi xeX.

0 - eX- XeXx+——
X

0 Xex- eXx---—-——

20. Bbluncnnte 3HavyeHne NPon3BoAHON PyHKUMN Yy =3x+x3 1B T04kKe X0=0.

e In3
o0
o In3+1
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o 3(In3—4)
21.Haingnte npon3BoAHY PYHKLUN Yy =9—9x8—6 X5.

y' = 9x —x9—1§x6

o O

y' = IX—2X7—5x4
y' = —£2X7—6ex4
0 Y'=—32/x7—6x4

22.Haingnte Nnpon3BoAHYI0 DYHKUWUN Y = 3X2eCOSX .

o V*= 6X *sin x

y' = 6X *CoSX —3X29SIiNX
o Y =X3ecosx+3x2esinx

o Y =6xecosx+3x2esinx
23.HanguTte npon3BOAHY PYHKUUK y = (x +1)(x +2) —x —3)(x —3),

o Y=—F

° y':?
o y=-1
o y-=1

24 . Haipgnte Npon3BOAHYI DYHKUMUN Y =x4—§(.

y =4x—1
0 X

y =4xJ- 4
0 X

L 1

y'=4x3 «
0
25.HanguTte npon3BoAHY0 PYHKUUK y = 42x+-51

X

0 y' :Z?xgr'f)'z
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26.

28.

29.

o O O

31

2

Y= (x+12

. 2X

y =

(2x+1)2

M 2X

Y= (2x+12

HainTn 3HayeHne NPOM3BOLHON (PYHKLUM y =x2+SiNx B Touke X0=>,
y' =x2-1

y’=2x+1

y'=2x-1

y'=2X
Havignte f'(1), ecnn f (x) =5 +4ex

X

9

- 5+4e

5

S5+4e

Haiante yrnoBoi KO3 PULUNEHT KacaTeNbHON K rpahuKky QyHKUUHK

y =3x 260sx B TQYKe c abcymeoed x° 0
3

Haignte yrnoBoi KO3 (M UUMNEHT KacaTeNbHOW K rpa@uKy YyHKLUN
f (X) =3x- 4inX B Touke c abcymuccont X0=2.

1

.YpaBHeHNe KacaTeNbHOW K rpauky dyHkumm Yy =1 nposeséHHol B Touke (1;
X

1) nmeet Bupg

y=X
y=-X-2
y=X+2
y=-X+2

Hainpgnte TaHreHc yrna HaknoHa KacaTenbHON, NPOBeAEHHON K rpauky

GyHKLuMM Y =SIN2X B Touke c abcuymccon O.

2

86



32.Hangnute npon3BoAHYI PYHKLUN y =8- 5x4—;x6.
* y'=-20x3- 7x5
y'=8x- 20x5+ 7x7

0y =8-x +%x

6 y’=-20x3+ 7x4

33.Haingnte npon3BOAHYI0 QPYHKLMUN y = -3,6X2eCOSX .

o Y'=-T7.2xecosx+ 3,6X2esin x

® y'=-7,2X°*C0SX- 3,6X2esinXx
o Y =-1,2x3°cos X + 3,6X2sSin X
6 y'=7,2X *sin X

34.Haingnte npon3BOAHYI0 PYHKLUNUN y =x(x +5) - (x +2)(x +3).

0 y=5
0O y=-6
0 y=-5
o y':O

35.HangnTe npon3BoOAHYIO PYHKLUN Y =Vx+X—

o V'EyIx+ |
12

0y =gyl —x3
1 2
y odg x3
M= 2jx+ -2

0 xJ

36.Haiignte npon3soaHy0 YyHKLUN Y E)Jr%);

15
(5x+6)2

_ 15
0 y_(5x+6)2
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25x

0 a (5x +6)2
25x
y =
0 (5x +6)2

37.HaiTn 3HayeHNe NPON3BOAHON (PYHKLUMMN y =COSX—X2B TOYKe y

o y=k—-1
0 Yy =1xk
o YV =1tk
y'=——K
38.Haiigute , eC/M  (x) = Inx —2sin*
0 1+2sinx
0o 1-—2sinl
1—2cosl
0

39.HaliagnTe yrnoBoi KOs MUMEHT KacaTeNbHOW K rpa MKy GyHKLMMK
K

y =3sinx+12x B TO4YKe c abcuuccoi 2

e 12

40.HalignTte yrnoBoi KOs MUMEHT KacaTeNbHOW K rpa MKy GyHKLMMK
f(x)=2x+ex B TOukKe c abcumccoi x0=0.

e 3

41.YpaBHeHMe KacaTeNbHOW K rpaukKy QyHKLUMNHK ,NpoBeféHHOW B TOUKe (2;

0,1) nmeeT BUA

y = 0,1+ 0,05x
o V*© 0,2 —0,05x
6 y =01+ 0,5x
« y =0,05x

42.Hagnte TaHreHc yrna HakfoHa Kacate/bHOW, NPOBeAEHHON K rpauky
hyHKUMNY B TOUKe ¢ abcuuccoit 0.
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43.HaiignTe npoussogHyto dyHkumn Y =3

0
o 9

6.\
0

44.Haingmte Npon3BOAHYH PYHKUUN y~T1~5X
o7

o 12
e 5
0 -5X

45.HananTe Npon3BoAHYHO YyHKLNUN

o X
2.V-3

0

0

46.HaiiguTe nponssogHyto GyHkumu Y = 'COSI.

COSJL —JCSItlt

-sin.v

&1

47.HananTe Npon3BOAHYHO YHKLUN

0]

o ft+l
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48.Hangnte nponsBogHyt0 PyHkummn 1 WY -1 )

5sin(5.T-2)
)
o )
49.HangnTe npon3BOAHYI0 PYHKLUN =X SHLY
o Ivcosv
0

2 vsin.v+ X~cos_r

-2 t@X%it
0

50.Ha T TOUKY MakCcMmMyMa PYHKUUK: Yy =5+ 4Xx - —

02
o -2
o 37/3
o -7/3

51.Ha oTpeske [-3;3] HallTKU HanbonbLlee 3HavYeHNe PYHKUUKU Y = X3- 6X2
o 27

o -27

00

0 -32

49
52.Haingute TO4UKY MUHUMYMa DYHKLUMUKU Y - + x + 49.

90



o 35

53.Ha oTpeske [-4;-1] HalTn HanbonbLlee 3HaYeHNE YHKUUN Y = X yl 14

o 8
0
o -1
o9

54.HailTn ToO4KYy Makcumyma QyHKumny =5+ 18x - 4x¥2.
o0
0 59
05
« 9

55.Ha oTpeske [0,7; 1,7] HailTKn HanbonbLlee 3Ha4YeHNe PYHKUMKM Yy = 5Inx - 5X + 7.

o 1

e 2

o 7

o0

56.Ha oTpeske [4,5;13] HaliTW HaMMeHbLLEee 3HaYeHMNEe YHKLUNN Y = x3- T2x + 36x +
11.

02

06

e 11

o 125

57.Ecnu npounsBogHas pyHKLMM OoTpuLaTeNbHa B KaX /0 TOUKe HEKOTOPOTO
WHTepBana, To QYHKLMA Ha 3TOM NPOMEXYTKE...

e YOblBaeT
0 BospacTtaer
0 He MOHOTOHHa

0 OTpuuatenbHa
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58.Ecnu npomnsBogHas GyHKLMUM NONOXNUTENbHA B KaXKA0/ TOUKE HEKOTOPOro
WHTepBana, To QYHKLMSA Ha 3TOM NPOMEXYTKE...

* BospacTtaer

0 YObIBaeT

0 [lonoxuTtenbHa

o0 [locTosAHHa

59.Ecnun B Touke xOnNpounssogHasa MeHAET 3HaK C MUHYyca Ha n/c, To X0ecTb
TOUKa...

* MwuHuMyma

0 Makcnumyma

0 Hawnbonbluero 3HayeHns ¢-unn

0 HavmeHbLIEero 3Ha4yeHns M-Umm

60.Ecnun B Touke XOnNpou3BogHas MeEHAET 3HaK C njkca Ha MUHYC, To X0ecTb
TOYKa...

0 MwuHumyma

* Makcnmyma

0 Haunbonbluero 3HavyeHUsa ¢-Lnm

0 HanmeHbLIero 3Ha4yeHns M-Umm

61.3HayeHne NPon3BOAHOM PYHKUNMY = * 1 B TOUKe rpafguka c abcumccom x =
1 paBHO:

o1
o -1
e 0
o 4

62.3HavyeHne NPOU3BOLHOM (DYHKUMMY = o0V - W2V B TOuKe rpaduka c abecymccom
X = 1/2 paBHO:

e 15
o -1
o -15

63.3HayeHne NPpon3BoAHOM hyHKLUMKM Yy =Sin3X +1 B TOUKe rpamka ¢ abcumccomn x =
A/2 paBHO:

92



64.HaiTn Npon3BOAHYO YHKUNN Y = 2

o 2e2¢l
0 e2dl+ 2e2¢+1

o e2(+l

o e2ye

65.HaiTn Nnpon3BoAHYIO YHKLNKN Yy = 2X+ 3X+ 4X
o 2xIn2+ 3xIn3+ 4xIn4

o9
0 9x

66.HainT npon3BoAHYy0 QyHKUMN Y = In(x2+1)
2X
XM+l
0 2xX(x +1)

0
0 X(x +1)

67.Haintn nponsBoAHYI0 QyHKUMN Y = XINX

e |Inx+1

o0 Inx

0 Inx+-
X

o1

68.HalTn Npon3BOAHYO YHKUUN Y = x%e¥
o (X2+ 2x)ex

0 2xex

0 X2+ 2xex

0 2x2e

69.0nepauns HaxoXaeHuns NPON3BOAHON Ha3biBAETCS.
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0 JlorapummnpoBaHneMm

* [AndgeneHymposaHnem

0 WHTerpmposaHuem

70. DyHKUMA Ha3blBAETCA BbINMYK/ION BBEPX HA HEKOTOPOM NMPOMEXYTKE, eC/un
Npou3BOHasa BTOPOro nopagkKa...

0 bonble HynA

* MeHbLLe HynA

0 PaBHa HynO

71. D YHKUMA Ha3blBAETCA BbIMYK/ION BHW3, €C/IM NPON3BOAHAsA BTOPOro nopsfka Ha
HEKOTOPOM MPOMEXYTKe.

* bonblie Hyns

0 MeHbLLe Hynd

0 PaBHO Hy/0

72.TOYKN, B KOTOPbIX MPON3BOAHAA PYHKLWM paBHAa HY/MIO, HAa3blBAKO TCA.
* CraunoHapHbIMK

0 Kputunyecknmm

0 Touykamu nepervba

KPUTEPW OLEHKW
KpuTepum oLeHKI TeCTOBbIe 3aflaHuil C MOMOLLbI KO3hdunLmeHTa ycBoeHnst K

K =A/P, rge A - 4ncno nNpaBu/bHLIX OTBETOB B TECTE
P - o6Lee uncno oTBeToB
Koapopuuyment K OueHka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3»

MeHbwe 0,5 «2»



[ep}

depepanbHOE rocyapCcTBeHHOE 6I0MKETHOE 06pa3oBaTe/lbHOe yupexjeHune
BbICLLIEr0 06pa3oBaHms
«BenropoAcKmnini rocyjapCTBEHHbIN arpapHblii yHUBepcUTeT UM.B.A. MopuHa»
Kathenpa o6LieobpasoBaTe/ibHbIX AUCUUMNINH

®OoH/ TECTOBbIX 3aaHi

no gucumniamHe «MaTtemaTuKa»

Tema: « CTeneHn n KoOpHU»

Haigute 3HayeHune BblpaeHuin 14
14

2

7

HaitguTe sHaueHue BoipaxeHud (VT3- V7)(VI3 +V7)
6

20

13

Haingute 3HayeHue
5
25
36
32
i6.5
HangnTe 3HavyeHue BbipaxxeHun 9:- .
9
3
6

HaingnTte 3HavyeHue BblpaXXeHnin 7 mon
49
7
14

. HaliguTte 3HaueHune BbipaxeHuii 35747+ 75.7. 5-3.7
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o O O

o o o =~

517
7

5
715

HangnTe 3HayeHWe BbipaxkeHnin Jgjr 11
18
9
3
2

Halgnte 3HavyeHue BoipaxxeHunin  \/0,24
70
17
28
42

-0 -8
[NTe 3HaYeHue BblpaXKeHuns 7 va

2

4

28

20

\l

10.HaanTe 3Ha4YeHNe BblpaXKeH N \/7

0

0
0

;
1
0
21

yTo-yTo6

11.HainguTte 3HaYeHWe BblpaXKeHWiA

0

32
2
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12.HangnTe 3HaYeHMe BblpaXKeHWi

o 4

e 2

o0

o1
@59 °

13.HangnTe 3HaYeHMe BblpaXKeHWiA 10

0o 2

e 5

o 10

o9

14 Hangnte 3HayeHue BblpaxeHuin OK?-5' -20:

e 20
4

(/N + yrT
15.Haingnte 3HayeHue BblpaxeHuin JO+ V~A1
e 2
o 13
o 7
o 10

16.HainanTe 3Ha4YeHne BbipaXKeHni 5-\/9 m/9
0 5
o9
e 15
o 20
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17.Hangnte 3HaYeHWe BblpaXXeHUin 7*4
o7
e 49
o 14
o1
(v v
18.HainguTe 3HauYeHne BbIpaXeHUN X gL U
o 13
13,5
o 27
0o 2

16
19.HanignTe 3HauYeHMe BblpaXKeHW r'b-4
o1
o0
0,25

o 25

20.Haingnte 3HayeHue BblpaXkKeHuin '(21') _ () ) :3er2

e 5
o 15
o 3
o 12

21.HaiiguTe 3Hauenue Boipaxennit (7xI (77

0 49
0 6
e 7
0

22.Haiante 3HavyeHMe BblpaXXeHUin (4t))
o 4
o0
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o 1
e 64

23.Bbluncnnute: 481-V49+424
o 1473

o 33

 -1135

o -1

24.MpepacTaBbTe BblpaXKeHWe B BUAe CTeNeHn ynucna x (x > 0): 107 x

0 X
e X
o
0]

1

25.YNpOCTNTE BblIpaXKeHne: 4x +3x +(x9)6

( 1 n 1
26.YNpoCTUTE BblpaXeHne: az-1  as+1 +4a

\Y Y Vv Y

o —1

1
2a4+1
a-1

1
2a2-1

o O

27.Bbluncnute: mM25e -5
0 945

e 10V10-V5

o 1145
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28.MpeacTaBbTe BblipaXeHne B BUAE cteneHn ymucna x (x > 0)

X*VX3

29.YNpocTnTe BbipaXxeHue: X

x 3 + 2x3
- x 3

30.YnpocTuTe BbipaXKeHne: x 3
o —1
0o 1

1
817

25 25
31.Bbluncnute ~ J
0 2
. 4
o 8
o9

0,5
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4/144

32.Bblunucnute 49

e 2

34 :34
33.Bblyucnute Vv J
0o 2

4
o 8
9

34.Bblyncnute V25044
0 5

e 10
25
50
1
f 25 1103
3T 37
35.Bbluncnunte Vv J
0 2
0 4
o 8
e 9
V320

36.Bbiuncante ~ W
o 2

4
o 6
8
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1
r 2 sh

23 .23
37.Bbluncnute V y
0o 2
. 4
o 8
o9
38.Bbluncinte 4T25<"5
e 5
o 10

o 25
o 50

39.Bbiuncaunte: - 03 *Li- 0,09

o 0,027
o 0,03
o —03
- 03
1

40.Ynpoctute Bhipaxerue: 427 2ar

e 0,7a-1

9
o 2,8a7

1
o 0,7a

o 0,7a

24236

41.Haignte 3HaYeHMe BblpaXKeHUS VT
e 2
o V2

0 N
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n 4n3

42.Mpeobpa3syiiTe BbipaxeHne Y Y K BUay

0 V77
0 VT71
VT,

N *
43 .BblyncnuTe: 125% 0,027

o 15

e 15

o 0,015
o 0,15.

9 9
44.YnpocTuTe BbipaxeHue: a4:a 4

27

o a1
0o a?z?
o a3
e a

45.HaliguTe 3HaueHme Bbipaxerus (843%272]3

o8
o 18
* 6
o 144
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KPUTEPW OLEHKN
KpuTepum oLeHKN TeCTOBbIX 3afiaHuil C NOMOLLbI Ko3ddunumeHTaycBoeHns K

K =A/P, roe A - 4ncno nNpaBubHbIX OTBETOB B TECTE
P - o6Lee uncno oTBeToB

Koapgpuument K OueHka

0,9-1 «5»

0,7-0,89 «4»

0,5-0,69 «3»

MeHbwe 0,5 «2»
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depepanbHOE rocyapCTBeHHOE 6HOPKETHOE 06pa3oBaTe/lbHOe YUpeXxaeHune
BbICLLIEr0 06pa3oBaHms
«BenropoAcKmnini rocyjapCTBEHHbIN arpapHblii yHUBepcUTeT UM.B.A. MopuHa»
Kathenpa o6LieobpasoBaTe/ibHbIX AUCUUMNINH

®OoH/ TECTOBbIX 3aaHi

no gucumniamHe «MaTtemaTuKa»

Tema: « CTepeomMeTpus»

HaiianTe ANUHY TMNOTeHY3bl PaBHOGEAPEHHOTO NPSMOYFO/IbHOTO TPeYronbHUKa,

ec/M PacCTOsiHME OT CepefMHbl KaTeTa [0 FMMoTeHYy3bl PaBHO 2 CM.
8
4
5

FMNoTeHy3a NPSIMOYro/bHOIO TPeyronbHUKa paBHa 216 ¢M, a pagnyc BNMCaHHO

OKPY>XHOCTMW paBeH 24 cM. HalignTe nepumMeTp TpeyronbHUKa.

480

400

408

MpsmMoyronbHas Tpaneuns AennTca AnaroHanbio Ha ABa TPeyronbHUKa:

NpaBWUIbHbINA CO CTOPOHOW 8 CM 1M NPAMOYTONbHbIA. HaliagnuTe cpefHO0 NNHUIO
Tpaneyuw.

6
60
16

CTopoHa pomba paBHa 4V29, a guaroHanu cooTHOCATCS Kak 2 : 5. Hanaute
60/bLWYI0 AnaroHanb pomoa.

40

41

45

Xoppga, npoBefeHHasa nepneHANKYNApHO ANaMeTpy OKPYXXHOCTM, AeNIUT ero Ha
4yacTu ¢ ANnMHON 8 1 18 cMm. Hangnte AnvHy XopAabl.

24

20
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o 12

6. Haliante 60/bLIYO CTOPOHY napanngnorpamma, ecau ero OCTpbIin yron paseH 30,
nepumeTp 40 cm, a naowanb - 48 cm .

e 12

o 21

o 22

7. AwvaroHanu Tpaneuuu paBHbl 10 n 15 cm 1 coctaBnsatoT yron B 1500 Hangute
nnowiagb Tpaneyunu.

e 375

o 37

o 35

8. KaTeTbl NpAMOYronbHOro TPeyrofibHUKa paBHbl 6 cM 1 8 cM. HaliinTte pa3HOCTb

ANaMETPOB OKPY>XXHOCTEeN, onnMcaHHO 0KOMO TPeyrofbHMUKa U BNMCAHHOW B
TPeyronbHUK.

e 6

o 0,6

o 66

9. HanguTte nnowanb NpsiMOYyrofibHOro TpeyrofbHMUKa, ecnv oAnH 13 ero KaTeTos
paBeH 15 cM, a pagmyc BMMCaHHOW OKPYXXHOCTK paBeH 3 CM.

* 60

o 50

o 40

10.HaingnTe 60nbLWIYIO AnaroHanb pomba, ecnum ero naowagb pasHa 96 am , a
cTopoHa - 10 gm.

e 16

o 10

o 15

11.0cHoBaHuNsA paBHOGEAPEHHONM Tpaneunun paBHbl 6 1 15 cM. inaroHans Tpaneyun
AENNT ee OCTPbIM Yron nononam. Hanante nepumeTp 3ToOM Tpaneyuu.

e 33

o 30

o 34
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12.BbIcOTbI Napannenorpamma OTHOCATCA Kak 3 : 5. Haigute nepumeTp
napannenorpamma, eciv ero MeHbLlaa CTopoHa paBHa 15 cm.

e 80
o 70
o 60

13.Pagunyc OKpY>XHOCTM, BNUCAHHON B poM6 € OCTpbIM yriom 60° paBeH /3 .
Haingute nnowanb pomba.

e 8

o 7

o 6

14.KaTeTbl NPAMOYro/bHOIO TPEYrofbHMKa paBHbl 6 1 8 cM. HaignTe paccTtosHue

OT CepeiNHbl TMNOTEHY3bl A0 60MbLIEN CPeAHEN NTUHMN.

e 24

o 25

o 2,8

15.B paBHOGeApPEHHOI TpaneLunumn amaroHan B3auMHO NeprneHanKynsapHbl. CpeaHas
NNHUS Tpaneuun paBHa 5 cMm. HaiianTe BbICOTY Tpanewuuu.

e 5
o 10
o 15

16.50K0Bas cTopoHa paBHOGeApPEHHOWN Tpaneynm, oNMCaHHON OKOMO OKPY>XKHOCTH,
paBHa 5 cM. HaliinuTe cpeaHIO0 NMHUIO Tpaneyun.

e 5
o 6
o 7
17.0aHbl 1Be KOHLUEHTPUYECKME OKPYXXHOCTW. [1B€ B3aMMHO NeprneHanKyNsapHble

Xopfbl 60N1bLWOro Kpyra KacatoTcs MeHbLUENW OKPYXHOCTU W AendT Apyr gpyra Ha
4yacTu 4NHOW 7 n 3 cM. HangnTe pagmyc MeHbLUero Kpyra.

e 2
o 2,5
o 3
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18.0aHa M3 CTOPOH TPeyronbHMKa paBHa 7_J-, a NpoOTMBOEXaLL Wil yron paBeH 60°.

H&VI,D,I/ITE naowanab Kpyra, orpaHM4eHHOT O onncaHHOM’ OKPY>XHOCTbHO.
o 40
e 49
o 45

19.PaccTosHMSA OT LEHTPa OKPYXHOCTW, BNUCAHHOW B MPSAMOYTO/bHbI

TPeyronbHUK, [0 BEPLIWH OCTPbIX YIN0B paBHbl N/5 1 Wd0 . HalianTe runoTeHysy
TpeyrosibHuKa.

o 7

« 5

o 3

20.KaTeTbl NpAMOYronbHOro TpeyrosibHMKa paBHbl 14 n 48 cm. Ha Kakune vacTtu
OeNNTCA Kaxas CTOPOHa TPeyroJibHNUKa OKPY>XHOCTbIO, AMaMeTpOM KOTOPOM
ABNAeTCA MefunaHa, NpoBefeHHaa K rmnoTeHy3e ? B oTBeTe yKaXute cpegHee

apudmeTUYecKoe ANH HalAeHHbIX YacTell KaTeTOB M TMMOTeHY3bl, NeXxalinx
BHYTPW OKPY>XHOCTMW.

« 17,36
o 17,38
o 17,45

21.PaccTosiHUA OT TOYKU, HaxogAalencs BHYTpKU yrna B 60°, OT CTOPOH yrfa paBHbl

6n/3 n 10V3 . Haigute paccTosiHMe OT 3TON TOUYKMW [0 BEPLUUH yrAa.
e 28
o 25
o 22
22.KaTeTbl NPAMOYronibHOro TpeyrosbHMKa pasHbl 15 1 20 cm. OnpegennTe

PaccTosiHMe OT LieHTPa BNMCAHHOMO KPyra A0 BbICOThI, MPOBEAEHHON Ha
FUMNOTEHY3Y.
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23.boKoBas CTOpOHA U MeHbLUEe OCHOBaHWE paBHOGeAPEHHON Tpanewunn, BNMCcaHHOM
B OKPYXXHOCTb, CTArMBaKOT Ayrn no 60°. Hangmte nnowagb Tpanewmm, ecnu

BblCOTa Tpanewuumn paBHa 2V 3.
o 11
e 12
o 13
24.Mnowafb paBHOGeApPEHHOI Tpaneyun, onMcaHHOW 0KONO Kpyra, paBHa 50 KB. e,

HalignTe 60KOBYIO CTOPOHY 3TOW Tpaneynmn, eciiv U3BECTHO, YTO OCTPbIN Yron
npu ocHoBaHUK Tpaneyumn paseH 300

e 10

o 11

o 9

25.CTOPOHbI BMUCAHHOTO B KPYT NPSAMOYTro/ibHUKA OTHOCATCA Kak 2 : 3. Haingute

nnowanb NPAMOYrosibHUKa, ecnv niaowab Kpyra pasHa 6n.

e 48

o 45

o 49

26.Xopaa 60nbLUel 13 ABYX KOHLEHTPUYECKNX OKPYXKHOCTEN KAacaeTcs MeHbLLei

OKPYXXHOCTW. HailanTe nnouaab Konblia, €CAN AANHA X0pbl s

* 9

o 95

o 10

27.B npamoyronsHom TpeyronbHnke ABC kateT BC=6 cm 1 runoteHysa AB = 10

cM. MpoBeaeHbl buccekTpucol yrna ABC myrna c HUM CMeXHOro, nepecekatouime
kaTteT AC n ero npogonxeHue B Toukax [l u E. Onpegennte anuny AE.

e 15
o 14
o 17

28.KaTeTbl NpAMOYronbHOro TpeyrofibHMKa paBHbl 30 1 40 cm. Ha Kakue yactu
LEeNNTCA KaXjasa CTOPOHa TPeyro/ibHUKa OKPY>XXHOCTbIO, fMaMeTpOM KOTOPOiA
ABNAeTCA MefnaHa, NpoBefeHHasa K rmnoTeHy3e? B oTBeTe yKaXKuTe cpegHee
apumeTnyecKoe AMH HalgeHHbIX YacTeil KaTeToB U TMNOTEHY3bI, /IeXXaunx
BHYTPU OKPY>XHOCTH.
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e 14
o 15
o 13

29.PaccTofHUSA OT TOYKU, HaxogAalencs BHYTpu yrna B 450, O CTOPOH yrna paBHbl 2

n 6 cM. HaiigmTte paccTosiHMe OT 3TOM TOUKM [0 BEPLUMHbBI YINa.

« 10

o 9

o 11

30.Cymma anunH Bcex pebep Kyba paBHa 12. HainguTte nnouwaib ero noaHom
MOBEPXHOCTU.

* 6

o 7

o 5

31.B ocHoBaHUKM NpsiMon TpeyronbHoi npusmsl ABCA]jBICi nexuT

o 2b
paBHOGeapeHHbI TpeyronbHUK ABC, B KoTopom AB=BC=y cm, AC=10 cm.

PaccTosiHMe OT BepLlIMHbI A 1o pe6bpa BiQ paBHO 17 cm. Haignte 06beM
NpPU3Mbl.

* 500
o 450
o 400
o 2 o
32.Mnowaab 60KOBOW MOBEPXHOCTH KORycCa paBHa 60l cm , nnowanb NOSHOU

MOBEPXHOCTM KOHYyca paBHa 96 cM . HaliguTe nnouwaab NOBEPXHOCTH CHEpSI,
BMMUCAHHOW B KOHYC.

o 36l
o 300
o 341
33.Mnowaab 60KOBOI NOBEPXHOCTU LMNHAPA B,NATH Pa3 60MbLIe NIOWAAM ero

OCHOBaHUA, 06beM UMANHAPa paBeH 1600 cm . HalanTe nnowaab 0CEBOro
ceveHus yunumHapa.

e 80
o 70
o 90
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34.B ocHOBaHUW NpsAMOro napannenenunega NeXxuT napannenorpaMmm co CTopoHamu
91 16 cm. OcTpblil yron napannenorpamma paseH 600 BbicoTa
napannenenunefa paBHa 12 cm. HaigmTte yron mexay HepaBHbIMU AUaroHansimm
OOKOBbIX FpaHeil.

e arccos 0.24; arccos 0.27
o arccos 0.20; arccos 0.27
o arccos 0.24; arccos 0.20

35.CTOpOHbLI OCHOBaHMA NPAMOYT0/IbHOro napannenenunena pasHbl 8 1 8V3, a
yron mexay Humu 30°. Mnow,agb 60nbLUEro gMaroHanbHOro ceyeHus

napannenenunefa paBHa 8V21. Hanaute o6bem napannenenunnena.
o 90
96
o 9

36.B npaBu/bHOW YeTbipexyrosibHOM NnupamMmuge 60KoBas rpaHb 0bpasyer C

MJI0CKOCTHK OCHOBAHWS YroJ, CUHYC KOTOPOro paBeH  HalguTe TaHreHc yrna,
06pa3oBaHHOIro 60KOBbIM PEGPOM M NMNOCKOCTLHO OCHOBaHMWUS.

e 1

o 0

o -1

37.BbicoTa KOHYcCa B Ba pasa MeHblle pajnyca onnmcaHHOro 0Ko/0 Hero Lapa.
HaignTe oTHOWweHWe o6bemMa KoOHYyca K 06beMy Llapa.

o 3:32

o 2:32

o 3:30

38.Uepe3 KoHel, pagnyca wapa nposefeHa naockocTb nog yrnom 600K Hemy.

Mnouiaab NOAYYEHHOro ceyeHuns paBHa 11. HaliguTte nnouafb NOBEPXHOCTM
Lapa.

e 176
o 170
o 177
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39.MeTannnueckuin wap paguyca n[2 nepennaeneH B KOHyc, naouiafgb 60K0BOA
MOBEPXHOCTM KOTOPOro B TpW pa3a 60/blUe Naowaam ocCHoBaHus. Haignte
BbICOTY KOHYcCa.

KPUTEPW OLEHKI
KpuTepum oLeHKI TeCTOBbIX 3afiaHuit C NOMOLLbI0 KO3ddunumeHTa ycBoeHnst K

K =A/P, rge A - 4ncno nNpaBuUbHbIX OTBETOB B TECTE
P - o6Lee 4yncno oTBeToB

Koatpgpuuyment K OueHka

0,9-1 «5»

0,7-0,89 «4»

0,5-0,69 «3»

MeHbwe 0,5 «2»
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depepanbHOE rocyapCcTBeHHOE 6I0MKETHOE 06pa3oBaTe/lbHOe yupexjeHune
BbICLLIEr0 06pa3oBaHms
«BenropoAcKmnini rocyjapCTBEHHbIN arpapHblii yHUBepcUTeT UM.B.A. MopuHa»
Kathenpa o6LieobpasoBaTe/ibHbIX AUCUUMNINH

®OoH/ TECTOBbIX 3aaHi

no gucumniamHe «MaTtemaTuKa»

Tema: « TpUroHomeTpua»

1. KaKoW (hYHKUUWN N306paXKeH Ha PUCYHKe?

o Y=sinx

o Y=- COosx

. y= -Sinx
y = COSX

2. 'pank Kakon QyHKUUM N306paXKeH Ha PUCYHKe?
y =2C0SX

y =2sinXx
oy -icosx
2

=- 2sinx
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y =cosx +1

y =sinx -1
o Y =cosx-1
y =sinx +1

MpauK Kakon hyHKUMUN N306paXKeH Ha PUCYHKe?
y =cosx-1
.« Yy =sinx-1
y =cosx+1

y =sinx +1

5 I'paduk Kako QyHKUMW N3006paXKeH Ha PUCYHKe?
y zie:osx

2
y =- 2sinx

-lﬁinx
o p—
y 2

y——lcosx
2

MpanK Kakoi hyHKLMKN N306paXKeH Ha pUCyHKe?
y =- C0S2X
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=2sin—
y 2

y=- 2C0S—

y =sin2—

. Tpathmk Kakoin hyHKLNM n306paxKeH Ha pUCyHKe?

1
= — COS—
2
1.
y =—sin—

2

=- 2sin—

=—cos
d 2

. 'paduk Kakor hyHKUMU N306paXKeH Ha PUCYHKe?

y =2sin—+1
y=2cos—1
y =cos (2 +1

y =2sin—
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y =sinx

A A

y =C0S X 4—

. vV o 2)
.OIf

y=sin X4—

oYy I 2]

0 Yy =- COSX

10.T papK Kako hyHKLUN N300paxKeH Ha PUCYHKe?
o Y= 2C0S X
= 1cosx
0 = —
y 2
y =2sinXx

y =- 2sinXx

11.I padnK Kako PYHKLMN N306paXKeH Ha pUCYHKe?

o Y=sinx
y = COSX
o Y =-sinx
=- COSX

12.T papmK Kakoi hyHKLUN M300paxKeH Ha PUCYHKe?
o Y=- 2sinX
y =2C0SX
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y =2sinX

= lcosx
y 2

13.MpathnK Kakou PYHKLMN N306paXKeH Ha PUCYHKe?
o V7T sinx -1

y =cosx-1
y =sinx +1

y =cosx +1

14.T pathnK Kako (PYHKLMN N306paXKeH Ha pUCYHKe?
y =cosx -1
y =sinx +1
y =cosx+1

y =sinx -1

15.pathnK Kako PyHKLUMUN N306paXKeH Ha pUCYHKe?

1.
=— sinXx
2

—lﬁinx'
y 2

1
y =—C0SX
o 2

lu
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o Yy =- 2C0SX
\ Y

./l
0:VX

16.IpathnK Kako PyHKLMUN N306paXKeH Ha pUCYHKe?

o Y =2sinx

o Y=- 2sinx

1
0 Yy =—CO0SX
y 2

o Y= 2 COS X

X
=C0s

oy )

0 >’=2—S|nx

y =sin 2x

18.MpathnK Kakou (PYHKLMN N306paXKeH Ha pUCYHKe?
Y=cosx -1

y =- sinx +1
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. y=%cosx+1

o y=-sin(2x)-1

19.pathnK KaKon (hyHKLMN N300paXKeH Ha PUCYHKe?
y =- sinx

K
O y=cos —-X

. XK
o y=sin X

\
y=£cosx
o 2
y = CO0s 2X
X

=sin
o 2T

o y=-2sinx

21.Ha 0HOM 13 PUCYHKOB 1306paXKeH 3CKU3 rpatinka pyHKUMUM Y =sinX . YKaxuTe
ero.
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0

22.Ha 0gHOM 13 PUCYHKOB 1M300paXKeH 3CKN3 rpauka QyHKUUN Y tgX . YKaxuTte
ero.
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0 |

23.Ha 0g4HOM 13 pUCYHKOB N300paXKeH 3CKN3 rpauka PYyHKLUUN Y =- COSX,
YKaXunte ero.

24.Ha 0iHOM U3 PUCYHKOB 1306paXKeH 3CKU3 rpatinka yHKUUK Yy = ctgX. YKaxuTe
ero.
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25.Ha 04HOM 13 pUCYHKOB M300paXKeH aCKn3 rpauka PyHkumm y =1 sinx.

Y KaXunte ero.
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0 y=ctgx+1
0 y=tg(x+1
0 y=ctg(x-1)

27.Ha ofHOM 13 pUCYHKOB N306paXkeH 3CKM3 rpauka QyHKLUN Yy =- SinX.
YKaxuTe ero.
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28.Ha 0fiHOM 13 PUCYHKOB M306paXKeH 3CKU3 rpatmka QyHKLUMM y =tgX . YKaxuTe

ero.
B Yb

N
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29.Ha 0/]HOM 13 PUCYHKOB M306PaXKEH 3CKU3 TpauKa PYHKLUUN Y =COSX . YKaXKuTe
ero.

30.Ha oHOM 13 pUCYHKOB M300paXkeH 3CKNU3 rpauka QyHKLUM y = ctgx.
Y KaXuTe ero.
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31.Ha oHOM U3 PUCYHKOB N300paXKeH 3CKNU3 rpamka MYHKLNM Yy = 2COSX.
YKaxuTe ero.
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XA

32.'pathnK Kakoin PyHKLUN N306paxKeH Ha pUCyHKe?
0 y=tgx

X
0 y=tg”2

y =tg2x
0 y=ctgx

33.Pewunte ypaBHeHue sin 2x =0,5.

+@<+4nk, KeZ

N-1KU +2TK KeZ
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+-N+XK Ke Z
0 12

(-1)K>é<+2>KK, KeZ

34.PewnTe ypaBHeHMEe tg3X=s .
X, 2X
T +TI-n

o 9 3 ,neZ

X +XnN
9 3 ,neZ
X, 2XK
-TL +TT-n
0 9 3 , heZ

35.PelwlnTe ypaBHeHUe  COS X

+HK+4>K Ke Z
0 2

(—l)K)é(+2)KK, KeZ

+32)K+4)KK, KeZ
(- l)K+l)é(+2)KK, KeZ

36.Pewunte ypaBHeHMe sinlx=-1,

0 GXK Ke Z

0 (-1)K3IK+3IKK, Ke Z
0 3§K+6)KK, KeZ
-—+6 KeZ

5 HK

37.PewnTte ypaBHeHune tg 2x =1
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o 8 , heZ

0 8 , heZ

38.PewwnTe ypaBHeHMe Ccoslx = :
+-E+4n|<, KeZ

(-1)K2—+2I'IK, KeZ

+/\2 +4nK, Ke Z

(- Dk+1ln +2nk, Ke Z
0

39.PewnTe ypaBHeHne tgx =-n/3.

n +3nn
o 2 ., heZ

o N+3nn, Ne’Z

—+3nn neZ

40.PewwnTe ypaBHeHue sin 2x =—0,5,

+n +4nK, KeZ
0 3

# (—k+1n +1nK keZ

-+ nNK, Ke Z
0 12
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0

41.PewinTe ypaBHEHME

-+ XN
16 4 ,neZ

X, XK
0 Engzn,neZ
o 167%¥N pez

X , X
0 ig +£n’ neZ
42 .PelwinTte ypaBHeEHMeE

0 MK, Ke Z

(-DKX+XK KeZ
0

)}1(+)KK, Ke Z

— ,KeZ
o 2,

43.PelwlnTe ypaBHeHUe
. )5+)KK, KeZ

2kK Ke Z
0 )é(+2)KK, KeZ

o X+ 2K KeZ

44 PelunTe ypaBHEHME

o DKK, KeZ

0 >|2<+>KK, KeZ

XK, KeZ

(- l)K+l)§(+2)K<, KeZ

tg4x+1=0.

sin 2x = 1.

- 2cosx=0.

3smx- 3=0.
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45.PelinTe ypaBHEHME
—X, KeZ
2nK, ke Z
—+2nK, KeZ
2
o N+2nK, KeZ
46.PelinTe ypaBHEHME
2—K, KeZ
0 —+—XK, KeZ

2

—X, KeZ

— 42—k, KeZ
o 2

47.PelwinTe ypaBHEHME

o —K, KeZ

0 (-1)k—+—k, KeZ

—+ K, KeZ
e 4

— ,kKeZ
o 2,
48.PelwinTe ypaBHeHMe

+—+4—K, Ke”Z
3

+—+K KeZ
0 12 ,

(-1)k—+2—«, KeZ
0 3
49.PelinTe ypaBHEHME
3

3

-1)K—+1 —+«_ KeZ
AR VIPRE

9cos x- 9=0.

7- 6sinx =7.

sin 2x = 1.

sin 2x =0,5.

2cosx-1=0.
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(_Dk—+—k keZz

0 6
50.PewnTe ypaBHeHne 2cosx +>/3=0.

156—+2—k, keZ
J_r6—+2—k, keZ
J_r—3 +2k, keZ

(_ Dk+1l—+—k, keZ
0 3

51.PewwnTte ypaBHeHne 2sinx_42 =0.

i4=+2—k, keZ
o (L Dkgt—H keZ
gf],}k4_+2—k, keZ

+—+-k, keZ
0

52.PelwinTe ypaBHeHMe COSX =_ " e

+—+4-%k keZ
0 2 .

(L Dk 2k keZ

0]

, +—+4-k keZ

(L Dk+1+ 2k keZ

0

53.PewwinTe ypaBHeHMe 3sin X =0.
# Kk keZ
2k, keZ

0

o] 2—+2—k, keZzZ

—+ 2k keZ
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54 .Pewnte ypaBHeHne 4cosx+4=0.

2KK, Ke Z
0 >£(+)K<, KeZ

K+ 2XKK, Ke Z

XK, Ke Z
55.PewnTe ypaBHeHne 6+6sinx=0.

- >5+2>KK, KeZ

2KK, Ke Z

o

M KeZ

o

0 )ﬁ(ﬂKK’ KeZ

56.Pewnte ypaBHeHne - 9cosx +4=4.

0 DKK KeZ

>é<+>|«, KeZ
M KeZ

0 ;—K+2>KK, KeZ

57.PewnTe ypaBHeHne §inlx=- 1.
6> KeZ
0 (- DK3IK+3IK KeZ

0 7+6>m KeZ

-+ Z
> 6)K(:Ke

58.PewnTe ypaBHeHne sin2x=- 0,5.

+X+4XKK Ke”Z
) 3 .

-DKHELAN +1 K KeZ
. \(/ ) 12 2

+ KeZ
PR
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(- DK+1—+2—« KeZ
0

59.PewnTe ypaBHeHne 2sinx- 1=0.

E- 1)k—+2—«, KeZ
0 ) 6 ,

(-1)Kr§+nk, KeZ
. S/-l}K6—+—K: KeZ

+—+2K, KeZ
0 6

60.PewnTe ypaBHeHne 2sinx-43 =0,

(-1)K%+nk, KeZ
(-l)Kré+nk, KeZ
+—+2K, KeZ

+—+2—K, KeZ
0

61.PewnTe ypaBHeHne 2sinx +42 =0.

+—+2% KeZ
4

0
(-1)K—+—XK, KeZ
0] 4
-DK+H—+ 2%, KeZ
0 4 ,

(-1\)K+>1—+4-K, KeZ

62.PewwnTte ypaBHeHue cosl2x="2L.
12—+4—K, KeZ

(-1)k—+2—x KeZ

i7+4—K, KeZ

(- Dk+1—+2—« KeZ
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63.YnpocTuTe BbipaXxeHue

, cosa- sin a

o 0
- 2sina

sinb5a - sina

64.YnpocTnTe BbipaXxeHue

o 2c0s 5a

o sin 5a + cos 5a

cos a + cos ba

0

65.-YnpocTnTe BbipaXxeHue

A

e 2
1
o 2

o - Sin

X
o COS

15

66.YNpocTnTe BblpaXeHue

COS—
0 42

1
o 2

. K
- SIn—
0 42

A

2

67.-)7r|p00T|/|Te BblpaXkeHne

sin2a*cos3a- cos2aesin3a-sina.

sin2a esin3a - cos2a-ecos3a+cosba,

COSYK*COS>K - SINXKeSIiN>K .
7 42 7 42

K 4 X . bK
SIN—eC0OS----- +C0S—e*SIN— .
7 21 7 21

135



0]

0]

68.YnpocTnTe BbipaKeHne c0s54° ¢cos9° + sin54° «sin9c

o cosb3°

A

- 2
A
o 2

0 sin63°

69.Ynpoctute BoipaxxeHne sinl2 cosl8 +cosl2 sinl8

- sin6°
0 COS6

70.YnpocTuTe BbipaXXeHne  sinxsin2x _ sin3X _ COSXCO0S2X.
c0s3x _ sin3x
COSX _ Sin3x
_ €0S3X _ sin3x

o O

71.YNpoCcTUTE BblIpaXXeHMe COSXSiN2X + SinX _ COS2XSinX.
2 sinx

sin3x _ sinx
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sinx - sin3x

o O
72.9r|p00T|/|Te BblpaXeHue cos-lx c%s—x - ie:osx—+ sinz—xsﬂlx—.
x 1 X
COS— —€0S—
0 3 2 3
’lcosz(
e 2 3
sinx-ieos— X
0 2 3

shE LegsX
0 3 2 3

73.YNpocTnTe BbipaXKeHne sin7aesin4a +cos4aecos7a- coslla.
cos 3a - cos1la
sin 11a - cos 11a

o O

o - 2coslla

74.¥YNpocTuTe BblpaxeHue sin 7a ecos 4a + sin 4a ecos 7a - 3sin 1la
cos3a- 3sinlla
- 2sinlla
- 4sinlla
sin3a- 3sinlla

.71 [ .. ft
Sin—eC0S----- COS—*SiN—
75.YNpoCTUTE BblpaXKeHune 3 12 3 12

0
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DK . 2K .. 5K
76.YNpoCcTnUTE BblpaXeHne C0S-----COS------ +sin-----sin—_,
42 7 42

DK
COS—
15

X X . XK . X
78.YNpoCTUTE BbIPpaXXeHWe  COS—eCOS---—- sin—esin—
5 20 5 20

V2

e 2

3K
COS—
0 20

. 3K
sin—
20

79.¥Ynpoctute BbipaxeHue sinl23  cos33 -cosl23  sin33
o 0

o sinl56°
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e 1
0 cosl56°

80.¥npoctnTe BbipaeHne sin2xcos3x _ 2sin5x + cos2xsin3X.
_3sinbx
sinx _ 2sin5x

e _ Sinbx

_sinx _ 2sin5x

81 YnpocTuTe BbipaxeHune €o0s2,5xcos1,5x + cosx + sinl,5xsin2,5x.

e 2C0SX
sinXx + CoS X

C0S4 X+ cosx

sin4x + cos X

82 YnpocTtuTe BblpaxeHne 2(C0S4X *COS7X +Sin2X) + 2 sindx «sin7x.

« 2C0S3X + 2sin2x
_2C083X + 2s5in2X
cosllx + 2sin2x

2Cc0S11x + 2sin2x

83.Bbluncnute: sin(1800 _600) + cos(2700+ 300)

1 /3
0 2
1 +9%3
. 2
_1V3
0 2
_1+>/3
0 2

cos(3600 _600) +cos(2700+600)
84.Bbluncnunre:

1 +>/3
. 2
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85.

86.

87

Bbluncnure:

-n/3+1
2

n/3+1
2

-n/3 -1
2

nl3-1
2

Bbiuncnure:

-nl2

n2
0
1

.Bbluucnure:

1-n/3
2

1+ n/3
2

-1-n/3
2

-1 +n/3
2

cos(2700+600j + cos(1800- 600j

sin(3600- 450j + cos(2700 + 450j

sin(90 0+ 600j + sin (2700- 300j

88.HaigunTte 3HayeHue BblpaXeHns ®mrsin(37- aj- ~Msin

0]

0

+aj,ecnm a =
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89.HaingmnTte 3HauYeHne BblpaXeHUS

a=_4
o 15
0,5
o -0,5
o -15

90.HaingnTte 3Ha4YeHMe BblpaXXeHUS

o 5—
91.HamanTte 3HayeHue BblipakKeHna 3cos(3— a), +”"c A- a)l, ecrm a =—
A P (2 ~2) 5-0%2 - ?‘ 2

16
o 5
16
0 5
14
o 5
14
5

92.HainguTte 3HayeHue BblpaeHna V3cos(— a) +-1:sm(—_a), echm a —
©

_"T™sin(2— a) +V2cos(3— a)
1 , eCnn

Asin(2—+a)_ cos{Z+a}), ecm a= 2®
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93.Bblyncnure:
o 0
e 1

o V3
1 + >/3

94.Bblyncnure:

1-¥Y >3
0 2
1+V3
0 2
-1-n/3
0 2
-1 +n/3
] 2

95.Bbluncnure:
e 0
o 1

-1-n/3

-1 +n/3

96.Bblyncnure:
o 0

o - y3

« V3

sin(1800 - 300) + cos(3600 + 600)

cos(1800+600) - cos(900+600)

cos(900+300) + cos(3600- 600)

sin(1808 - 608) + cos(3608 + 308)
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1+ n/3

c0s(3600+450j +cos(2700- 450j
97.Bblyncnute:

0 -n/l2

o N2
e 0

o 2

98.HaignTe 3Ha4YeHMe BblpaXeHUS ’3sin(2n +aj-sin(3n+aj, ecnma =’F

mni2
. 8

n?2

13
0 2
1
e 2
1
0 2
13
o 2

100. HalauTe 3Ha4yeHue BbipakeHns 5sin(7 - a) - cos(n-aj, ecnma =7

o - 3n/3

o 2 n/3
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33
- 2a/3

0]

101. HalauTe 3HaYeHME BblpaXKeHMA

o -4,5
« 35
o 4,5
o -3,5

102. HalauTe 3Ha4YeHMe BbipaXeHns - "o s (X -a)--"sin(ax +a), ecnu

o -n
£
o 2
V3
A
0 2

103. Bblyucnute 5- 6cos2a,

_J_
. 32
133
o 32
5
o 4
35
o 4

104. Bblyncnure 10c052a - sin2a .

29
o 5
28
e 5
32

0 5

1

ecnn sina =- 3

4cos(k+a) +1sin™ -a ) ,ecnm a =7x

ecnn 0052a = —

ES
©
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18
o 5

105. Bbluncnute 8 14cos2a, ecnu sina:_-J’.

152
0 7

40

106. Bbluncnute 9sin2a_ 4, ecnu cosa:_?

40
0 9
41
e 9
32
0 9
11

107. Bbluncnute sin2a_ 5cos2a, ecnm sin2a =%.

5
0 6
e 0
o -4
31
0 9

108. Bbluncnute 4sin2a_ 120032a, ecnm sin2a=—3.
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109. Bbluucnure 53in2a—1, ecnm cosaz%

11
o 4
59
« 16
1
0
11
0 16

110. Bblumucnure 5—30052a, ecnmn sina:—é.

3
o 2
5
o 2
23
o 12
25
e 12

111. Bblumcnute 5sin2a-3cos2a, ecnm cos2a =1.

2
o 3
7
e 3
37
o 9
1
o 3

112. Bblumcnute 2cos2a - 4sin2a, ecnum sin2a =-3,

16
o 11

188
o 121
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113. Bbiuncnute 5cos2a -1, ecnu s;ina:%1

11

0 16
1
o 4

59
- 16

11
o 4

114. Bblumcnute 2cos2a - 4sin2a,

16
. 7
172
0 49
2
o 7
24
o [

19
e 5
26
o 5
o 3
159
o 25

116. Bbluncnute 2sin2a +4,

152
o 25

ecnm cosa =- 1.

ec/anm cos2a :7.
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148

e 25
32

o 5
28

o 5

117. Bbluncnute 7sin2a-c032a, ecnm sinzaz%

5
o 2
11
o 2
* 5
0
2 2 e 2 =2
118. Bbiuncnute 4sin a-5cos a, ecam "in 3.
17
. 3
13
o 3
o 1
o -2

119. Bbluncnute 4-3cos2a, ecnu sinazg.

11
o b
88
o 25
11
o b
37
e 25

120. Bblumcnute 3-2cos2a, ecnm Sina =- T

17
e 9
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w N © =

11
o 3

121. Bbiumcnute cos2a-3sin2a, ecnu c052a=:]7

H
7
23
0 7
143
0 49
3
o 7

122. Bblumcnute 6co0s2a - 4sin2a, ecnu sin2a=7.

22
e 7
_ 8
0 7
24
o 7
248
o 49

123. Haigute pagnaHHyto mMepy yrna, pasHoro -960.

0
15

8Jr
16
o -06Tr
o -03tr

o 3r
124. Hampute rpagycHylo Mepy yrna, paguaHHaa mepa KOTOpOro paBHa 0

o 1080
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® (=60

Do)

. 540

125. OnpegenuTte 3HaK BblpaxeHus sirc290°c0s70°££71000.

o +

0 Onpe,qenMTb 3HaK Hé BO3MOXXHO

126. Yrnom Kakoil 4eTBepTu SiBNsieTCA yron a, ecnm cosa<0 un ctga>0?
o [Mepsow

o Btopon

* TpeTben

o UetBepToii

127. HahauTe 3HayeHune BbipaeHms 3sm30° —yf3sin60°ctg45°tg30° + 0, 5y 3
e 15

o 25

o 3

o 15

3r

128. HalguTe sina, ecnun cos = ———27—5I/1 n<acx< —

24

° 2b
13
2b

o . 5 31T 5tr
129. Hawngute tga, ecnn sina = ey —2< a< =

0]
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12

12

130. Bblymncnute 1+t9a ecnu cosa=- n —.
I+ctga 5 2

131. Ynpoctute BblpaxeHue (1 —sma)(l + sina) —(cos2a —5).
o -4
o -5

o 4

132. YnpocTuTe BbipaxeHWe cosa —sina mctga.
o1l
« 0
o 3
o -1

133. ¥YnpoctuTte BbipaxeHue

o -/

134. WN3BecTHO, 4To cosa —sina = 1,2. Haingute (cosa + sina)2—Ssinacosa.
« 166
o 16,6
o 0,166
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135. OCHOBHOE TPMTOHOMETPUYECKOEe TOX/AEeCTBO UMEET BUA:
0 cosa.+ sina =1

0 cos2a+ sin2a=0

e CccCS2a+sin2a=1

0 cos2a-sin2a =1

136. KopeHb ypaBHEHMSA COSX = a HaxoAuTcsa no hopmyne:
0 X = arccosa + 2nK

* X = xarccosa + 2nkK

o X = *arccosa + nK

o X = arccosa + 2nkK

137. KopeHb ypaBHEHUA SiNnX = a HaxoguTcs no gopmyne:
o X = xarcsina + 2nK

0 x = ()karcsina 4 2nk

« x = () farcsina + nk.

o X = arcsina — 2kK

138. KopeHb ypaBHeHMA tgx = a HaXxoAuTCA No hopmyne:
e X = arctga + nK
0 X = arctga + 2nk

0 X = arcctga + nkK

139. KopeHb ypaBHeHUA ctgx = a HaXo4UTCA Mo hopmyie:

0 X = arcctga + 2nk
0 X = arctga + 2nk

e X = arcctga + nkK

140. P yHKUMA SINX NOMIOXKNTENbHA.
0 B 1wu 3 ueTBepTax

* B 1n2yeTtBeptax
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o B 1w 4 yeTBepTax

141. PyYHKUMA COSX NONIOXKUTENbHA.
* B 114 yeTtBepTax
o B 1u2uyeTtBepTax
o B 314 yeTtBepTax

142. Bblyucnute cosS

Vi
0

N
N|_\N$

143. BbluncnuTte 3HayeHue BbipaXkeHus

8sm (—30°) mcos60° mtg (—240°) mctg210°

144. Bblyucnure

sin(a + ft),ecnn cosa = L sinfl -, 0°<a<90°180° <p < 270°.

]
63
65
11
© 5
49
© 65
a A 18 7it 6 I N
12?5. Bbiuncnnrte 3HauyeHue Bbl{r)a)KeHVIFI COS— cos—!—— Esin—sin—.
5 10 5 10
o 1
o OCOs

10
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146. WN3BecTHO, 4TO sina = 7. HallauTe cos2a

o 1

0,28
o 2,28
o 0,36

147. YnpocTuTb BblipaxeHue 1 cosa+cos2a_ "CEpa _

o -3
o O

KPUTEPW OLEHKN
KpuTepum oLeHKI TeCTOBbIX 3afaHuil C MOMOLLbI0 Ko3ddunumeHTaycBoeHnst K

K =A/P, rge A - 4ncno NpaBUbHbLIX OTBETOB B TECTE
P - o6Lee 4yncno oTBeToB

Koapduruyment K OueHka

0,9-1 «5»

0,7-0,89 «4»

0,5-0,69 «3»

MeHbLie 0,5 «2»
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